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OcHoBRAA W D0co0ia — IONoInuTs cHcTesMy yupasrmemniil yaod-
WK RN, EOONOARIIHME YORTE0 OpramisonaTe gadce-
PENUMPONARITYI0 B HNEERAAVATLIYVIO pedoTy ViRljuXen ih Beex oTa-
NAX YpoEd.

JHIARTHYICCHES MATEPHATE COCTABASHK K HEamIoll Tesme kypea
aarebper 8 wascea. Ko Boem npeanomeHRmM B OocobEH AagRHRAM
ABNE] OTHETI 0 KOHIN KN,

B gamaodt raane DocoDiEs comepacaTen:

1) puaasrHdecine MATepULTe B KasgoMy naparpady yaefamea;

2} KOHTPOALHAA WAW cAMOCTORTEIRHAR padora oo Teme,

Kamaouli noaparpad nocofiiis aRAWSEEST pAIHOYPOREEBRE (HEIATH
IR CAMOCTORTEARHON pafors B ARYX napanETay [(Roacgoe aagaHae
HMEET YFEIGRITY K m-.l'lml:!_ OHEHKY CTEREHN &0 cAapMonTi).

Henoasaya Sannodysd OmEHMY SaZaEl, YOUTEALE MOEET:

* DPrAHHB0BATE «OAAEHYEs IRpdepernpanne ofydesna  wa-
TEMATHHE: B DABEACHMOCTH OT EANECTHA YCBOGHIA TEMEl HEBIAGMY
VURIIEMYCH TPELIaraTs HouEpeTusdl GSansopefl guansson semon-
WACMIIK dagnnnil, NoMOrAn DOCTEOSNND HOIREMETE YPROmN. Choiy
MATEMETIHMCCRNY GHANIR 0 Ve

* OAPELIOHEATE PARIHOGIDaIHLIE BHALL TACTEVHO CAMOUTOSTENL
HEIX, CAMOCTONTENBHEIX W NBEpOMHME pabor; EADpUMEep. BE-
morneTs Gousrnl - of e gt pRanoil CTEmENE CAGHHOTTI K
YRaaATE, CRoasKe Bannon wyAcEs gabpath g0s nosywenas Tl o
ol omenkn («3e, ods wam ofe},

CregyeT SAMETHTE, YTO OHAJATENRHNOMY VOBEHM ZHAHNE o yume-
nul COOTRETCTIVIOT SANAMME, KOTOPRE O0EMHLNMOTCS B pocobne
» oemoEon Gansamm 1, 2, 3, 4. Yuamieca, npeTeEAYOIAE HA OT-
ARMHYE OOSHKY, SOMMHL COPMRATECA ¢ JAJAHNAME, HOTOpWE OmE-
nueapored Gaaanmn 7, 8.

Hoprponeame pafors mo TesmaM coctoAT B3 gayx  vacrell.
Brmonmesns meppofi uscrn paforsr (3o SeprThl) DOOBGIAET YUAme-
MYCA poryusTk onenxy «3e, [lan ponyuesns ooenks ods yaampmii-
CH S0MHEH CODARNTECA © DepBoil wacThi paBoThl B BEpPHO DEITHTH
oaEe BE sagaEnil sropoill wecre (28 weprod), Yrolsm ooryunTs omeR-
Ky #8s, yunmgeicn SOAMEH PEOINTE BOE ORI,

Pacnonmeeare MmaTepuans B nocolnn cooreeTcTRyeTr yuelmmgy
anredpu gaa 8 wancea 10, M. Koagruns a0 gp. Ogiacs cogepmanie
H ETPYHTYDA NocoliA OOIE0ARKT € YoNexod WoNOALIOBATE 00 0
npa pefioTe 0o ApyTHs yushimmcns.
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Hepasencrea
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di 1. ]]unnn:l-m.n-nue H OTPMIATOALNLIS THCAA

1. m Ha aucaosoil OcH OTMETHTE SHCAAS

1 1
1) -2 u3

2) 4% wls,

2

danucaTte BCE NESLIE YHCIE, PACOONOMKEHHBIE MENIY

OEYMA TAHH LM,

2. [ﬂ Berumennts (yermo):

1) =6+ T-15;

3) 13-{-5)- (-2}
1.1,

B) (=60)- S

T (=0,1)" +{0,4)%

2) 3-14-6;

1) (-8)-4-(-5);
[-L1).(1)

n}aq.{ ‘][ﬂ].

8) (0,6)" +(0,3)".

3. m He puMECARA, CPARHHTL ¢ HVAEM SHAMCHHE BhIDae-

Hita

1) (-1,35)" - (-2,08)"
3) (-0,26)" - (-3,5)'%;

2) (~54,6)"™ - (-8,3)'%
4) (-8,29)" + (-0,6)".

4, | 3| BACHATE, MOAMENTEREREG HAW OTPHOATEILAD WWHC-

A0 @, BCAHZ

1)-a=0; 2) —a<l;

) —a?=0;

4) (~a)*=0.

5. @ JoxasaTs, wTO OpH MID0OM JHAMEHHN @ HeoTRHIIATENE"

HO IHATEHWAE BRI[NOEHNA

1) (a— 27 +5 - 2a:
3) 3(1-2a)+(1-3a);

Pemmrs ypasrenwe (6—10),
6. [4] 1) (5x-1)(x+8)=0;

x¥d
a3} :---El_ﬂ‘

7. iE 1) 2x - x2 =0

3) - 64=0;
5) 36x*-121=0;

4

2) (a-3y+7-2a;
4) T-10a+ (3 - ba)'.

2) H: 3z +1)=0;
4) = -H. =1,
2) 8xt— xm D

4) x*-81=0;
6) 25x°- 144=0.
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8. @ 1y Axtdat ﬂt-u-i_f“ - 0 2 Gx?4+Bx =0

8
3) T‘:"Ei.u; 1) ":—:f-uu.
9. [6] 1) “t‘:; =0; 2) ’:;f =0;
g Br-lg, o B-l_g,
- I -
5) 232 _¢; R
10.[ 6] Moxasars, =ro:
2 2:+EI 5 2-1+1 <Oy achm 5>
2) gory ez >0 eonm a>0.
r 2. Hmcaomsie mepamewcrsa

1. |E| Henonnaysa onpejeienne YHCIOBON HEPARSHCTEA, CPAR-

HHTL YHCIR:
1 . 1
1} i m 0,17 2y 0,15 =
4. e
3) -0,44 n o 4) T n—-0,45,
2. E CpapiiTL YHCIA X | [, SCJImn:
1}p—r=—% 2) y—x=0,3;
3) x-y=(-8)% A) x—y=-12%
3. IEI Joxazars, ST0 OpE JbEX @ BEpHO HEPaABEHCTRO
1) 9a*+ 2 = Ga; 2) a*+ 10> Ba;
3) 10a<a®+ 28; 4) 12a < 362 + 3;

6) (a+B)(a+2)<(a+3)(a+b)
B) (a+ Ti{a+3)=(a+1){a+9)
Ty {a-=56){a+9)<(a-4)(a+B);
B) (a—-13){a—-2)=<{a-12){a -3}
8) (a=11){a-3)<(a-10){a - 4).



i 1]

Cpansuts ¢ HyafsM YRca0 @, ecamn:

1) a=hm b=-2 Ha=bnb>3:
) a+d=bnm b=4; 4y a-3<b u b<=3.

SAMHCATE HEPAREHCTHD, KOTOPOE NOAYYWTCA, Ecun
K ofieHM TACTAM HepapeHCTRA 8 >—1 npriaBnTs: wMCI0:

Bl o8 " -8 4H-1

a. @ JanncaTe HEPABEHCTBO, KOTOPOE NOAYYMHTCH, ECAW W3

4.

5. [4]

obeux uacTel HepapepcTEa —b < 8 BRMeCTE WHCIOS

1) 10; 2) 8; 3) -5; 4) -8.

[El SEAAKCATE HEPABEHCTHED, HOTOPOE NOAYMUTCH, eban K

oboHM SACTAM BepasemcTea Ha - 3b > a + 2h npubaniTs
LETLETE

1) 3by; 2) 2h; d) —2a; 1) —3a.

Janmcars BEPABEHCTEO, KOTOPOE MOIYYATCA, SCIH Ha
ofienx dacTell HepapedcTBa ©+ 8d < 2e - 4d BERMECTR
WHC0:

1) 2;: 2)8d; 8) -65d;  4) -3e.

6. E Yumuomurs ofie WaACTH AAHHOrG HEPABEHCTRA HA WHC-

7. [4]

JEOF FTEG

1) 2,5<38,5. m=2; 2) 3.1>2.1, m=3;

3) G>-4, m=0,5; d) -T<10;, m=0,1;
5 1. —— i i l o

mlzca.m— 4; ﬁ]ﬁ:*.m 2;

T)-8a>-B,m=-1;  8) -4b<9, m=—1.

PaagennTs ofie wacTH JaFHOI0 HBEPABEHCTES HA THAC-
F I H

1) 185-4, k=2; 2) —8<9, k=3
d) 4D <14, k=-T; 4) 36>-12, k=-6;

5) —I&x:--ﬂl].k-%: E}-],"!y-:-lﬂ.*:%:
7) —16 < 125, n=—%; B) 15>—5a, *=-§r

& .



H. IE_JCMBHHTI- ancaa a uw b, ecan:
3 3

1ya-=-231>b-21: 2]u+;{ﬁl+::
3) Ha < &b; 4) 17a > 17h;

6 36+ 1>3a+1; 6) 2b- 3 < 2a- 3;
T) 65— 2a>6- 2b; B) T-8a<T- 3b.

8. |E| Hoxasars, wro:
1) ecam 3a—-b=3a, To a=
2) ecnn Bb=4b—-a, To a<h
3) ecnn 3a+5b<2a+8b, To a<h;
4) ecnu da+4b>3a0+5b, o a>b,

10.[ 7| Hoxasari., uro:
1) ecam (e + ) (a-0)<(a-4)(a+3), 7o a>-3;
2) ecmm (B—2)(h+B)=(b+5)(h=2), To b>2;
) ecan (x=0){x+1)>({x=1)({x-2), 70 x<=T;
4) ecanm (y+4){(y=3)<{y—-2){y+4), To y>-5.

.Tiﬁ-l.ﬂ.nmmummmnpuenm

1. @ BRNOAEHTE CAOMEHHE HEDABSHOTH:

1) T2=1 8 -2>-5; 2) —6>-Bu 4>-3;
3 x<—-0nu p<—8; 4) x>-10 u p>-2.
BumomamitTe yMiosKekde @epasescrs (2—3).
2 [2]1)24<Bus5<T; 2y 4>1,6 n 7>2;
3)a=-5>3 uw 4>2; 4) b<sb-6u 4<6.

3. E]l].t—ﬂ:-fnx-l-ﬂ:ﬂ:
2) y+4>=0n p—4>6;
3) B=py+1mb=y—2;
4) 3<x-6nT<xr+l.

4. [5] Moraaars, w10 ecan a>3 u b>8, To:

1) da+b=20; 2) a+6b=51;
SO g :
3) Ea+;b:~& 1) 3a+§b}ﬂ.
5) ab- 9> 15; 6) ab -6 > 18;
) @+ b* = 60; 8) a®+ b* = 560;
91 (a + by > 100; 10) (a + &) = 300.

7



3. Joxasats, 4T0 ecan a>=0h, <2, TO

1) a=2b>1; 2)a=3b>=1;
3) Ja-4b>T; 4) 4a-2b> 18.
6. JorazaTs, uro ecaw a>2, b>3, e<1, To!
1) 2ab-3c>9; 2) Bab- 2c > 16;
3) Sa+ b —dc > 25; 4) Ba*+ b* —3e > 30,

7. @ 1) Cropous TpeyroaLiMEa Gogksie coorsercTeennn 0,8 M,
30 em n 60 em. JJORASATE, YTO NEPHMETP TPEYTOILERKA
Goneme 1m 70 cM.

2) CropoHsl TPeYTOABHHKA MEHBIIE COOTBETCTBEHIO
o0 smnt, 3,2 e 1 40 M, JoKssaTs, Y4TO NEPHMETH TPe-
YroakaHKa Mensme 12 ey 2 M.

B, El‘ 1) lInpyna OpAMOYIONTEEEER B B pas MeHBIIE €ro 2nm-
HEl, ROTOPAS, B CBOH Ouepensk, mensme 40 om. [loxa-
SATE, YTO MLUOIIAAL NPAMOYTOALENES Mernme 200 ew?
2) Nauvma npasmoyvronseuss 8 6 pas Goaslne ero oo
PHHLL, KOTOpA, B CHo0 ouepefs, Gonsme 10 oM, JToxa-
IATH, UTO MACHIALL NPAMOYTOALEEK: Soasme 800 o’

8. Jloxazarts, wTo:
1) ecan x+y>B n x<2, 70 = 06;
2yecan a+b>0 u b<4d, vo a>2.

¥ '_ii 5, Crporue M HecTpor#e HepanencTDa

1. @ Hafty nauboikies Menoe SHCA0 X, VAORTETHODAMIISE

HEPABEHCTEY
1) x<b: 2) x<B;

3) x<=T;: 4) x<-10;
b) x< 2.8; 6) x<1.3;

T) x= =36 8) x==2.4.

2. @ Hafite HauMeNbLIies HEI08 SHCA0 §, YAORIETBODAK-
mes HEPAREHCTRY:

1) y=-6; 2) y==-10;
=T ) y=3;

By p==1,2; 6) y>-8,5;
T p=-0,1; 8) y2-9,01.

8 .



3. E Hafirn manfoasines DEI0€ THEI0 7, YAOBIETRODANIIIEES
HEePAREHCTHY:
n n n

n w =i a i ] Sk ‘T
1) 2<% <4 Y Re-B 4 T<-2

4, E] Hadlte BAMMEHLIIE: [EN0E GUCAC M, VAORISTBODAK-
e HEPABAHCTEY:

LN - LYY L S
<25 2}3:-'9: Elﬁa 0.1; 4 5=>-23

5. m Haftrn aanfoakimes menoe YACAO I, YAOBRICTEOPHKLEE

HEPAREHCTHY:
x x
- o ﬂ " ool | a

1) = 1<8; 2) F 2=0;
L &

) E+2-:3: 4) 51-4-::'5.

B. E Hafiryt sauMeHbIDes [OEIO0E HMHCAO I, YAOBIETBODHNN-
iee HEPABEHCTHY !

.E - E -
1) £+2325; nEigz4;

X L . I
3) L-1-3; 4) ﬁ!‘ 4>6.

7. HorasaTs, W0
1) 9a'+ 12 6a npu awbom a;
2) 4b* + 92120 npn nwbom b;

&) %.t’-ir 4 7 2x npu nmwobom x;
4) 0,01+ 1 20,2y npn aobom y.

B. Hoxasars, aro aps b>0;
1) ﬁmu; 2}%+-m;4.

e i Bi. Hamm ©OOIIHN e TR

T S Y S P S vOCRRR YIS SRPRRS v

1. SJEMHCATE B BHAC HODABSHOTEA YTEEDMHIEHHE:
1) paamocTs upcen @ u 36 Mensme 94;
2) cymma uncen Z2x w -y Gonsme 27;

3) npoMABeTENEe THORN —%m Hon e Mensme 16;

B Framhna, B nn ?



3. [4]

4) npomapegenme Wicen 0,5a w b ge Goasme —5;

B} yTpoEHHAR CYMMA THCEN X ® y A8 GONRIDE PDASHOCTR
BTHX MO,

G) yaBOoEMMAA PATHOCTh KEAADATOD YMOET & M 4 He
MEHLIIIE HEX CYMML.

1) ¥oraHoBHTE, KAaKHe M3 dyucen —§, %, 0, 3 ARAFKYTCH

PEMeHUAME HepaBeHCTER S < 2
2) ¥cranoBuTh, Kaxkmpe w3 wTucen — 5, —%, %f b aEaRA-

HTCH PENIEHMREME HepapeHcTEa dx+ 120,

BHACHHTE, OPpH KOKHX JIHAYeHHEAX X BepU0o  Hepa-
BERCTRD,

1) 8x=0; 8) Bx"+9=20;
2} Gx=0; T) (- 83)'>0;
3) —dx=20; B) (x- 6y >0;
4) -2x=0; 9) (x+4Y¥=0;

B) Tel+320; 10) (x+6)¥=<0.

4. Ha pueyuse 1 naobpamen rpadux gyasanm y=kx + b,

5. [6]

6. [7]

YeTaHoBnuTh, KAKHEe IHAYEHMS TDHHEMAET [, ©CJIH:
1} x=i; 2) x=i; 3) x=2; i) x=2.

18> ~_As 01 x

P, I Pac. 2

Ha pucvaxe 2 usobpamén rpaduos gyasimm = kx + b,
VeTaAHOBHTE, KAKHE JHAYERHA NPHANMAET I, BCIH:

1y x<0; 2) x=0; 3) x==3; 4) x>=3.

1) C momomew rpaguxa gyEkmam y=2r+ 6 sailiTe,
Pl KAKRX OHENMEHHAYX X dHAYEHRH PVHEODREN HeoTpH-
HATENLHL; MeRsme 2.

2) C pnosmomkio rpadimxs Gyaxmun y=-2x + 4 mafiti,
NP KARMX JHAYEHHAX X AHAYEHHA (YHKIHN Henoso-
WHTRALIL Bonsme 2,

10 ;



_+& T. Pemenne mopanencTs

Pemats sepanencrne (1—3).

1. [2] 1) x+3>10; 2) x+T<l;
3) x-9<2; 4) x- 528;
5 -5>T+x 6) —2=3+x.
2. [38] 1) Bx<18; 2) Tx>42;
3) Ey:-ﬂ-l' 4) -5x < 40;
5) 3 Yes_g E]%y-:—ﬂ;
1
7 _?,'r"‘_ﬁ" 8) il -8.
3. [4] 1) 2x-8>3x+2; 2) Bx+T<2x-1;
d) bx+1=3x~ 7; 4) 4x - S =6x+ 3.
4. @ HaolpasuTs HA 9YRCICBOR OCH MHOMESCTEO periespd
HEPAREHOTEAS
1) S5ix- 1)=<2x+1; 2) 4(x+2)>x- 4;
3) Gx+B2dx- T; 4) bx—-9<3x+1;
5l dx—-8=Tx+1; 6) 2x+11<bx- 3.

. Hafrrit MagsMolibLiies MeAoe 9HeI0, ARTARIISSCA [FEE-
HHEM HEPAREHOTEAL

_E}I—El. DT

2)x+ 1::-—--;—-;

,? k]
) 2=+ﬁﬁx+l: r— 3 32

. Haftrin naufonsmes oence WHOI0, ARAADMESCH peme-
HIEM HEPABEHCTBA!

u:+aﬁ:5‘iﬂ-?-"'~+ 2) x-3< 3%
3) 2{x+14)=<13—-3x; 4) d(x+4)=B—x,
Pemmare mepasascTon (T—=8).

7. [6] 1) (x-56)" - 83 (x—4F;
2) (x— 3P +10<(x- 20%
A (x+B8)(x=-F)+x- 2=<(2x - 5)(x+5);
) (3x—- Dix+4)- 2+ 12 (x+A)(x - 1),

" 1



5. [3]

10.[6]

11 17]

LG .

) g =™ W)
-6 ) ¥
8) uflsx;ﬂ' 4) 1n+3:}ﬂ'

1) He pumoanss poerpoenuda rpafurs  HyHKmmn
y= -%.1: + 3, BEIACHHTL, OPH KAKKE JHAYEHHAX X ama-

HeliA HTOR  PYRKIHE: HOSOMHTEILNE HEmo 05N -
Teahib Goabme 4: B Merbme — .

2) He smmoamrss oooTpoeHua rpapmaxa  $yEKmgmm
y= —%.r+ 1, BRIACHHTL, MPH KAKWX JHAYEHHAX I 3HA-

UEHHA TOH GVHEDLNN: OTPHIATENRHL] HEOTPNILETEIL"
HEl; MiHbIme —4; ge Gonsme 6.

1) Croasko Baromos morpefiveTcA QAR NEPEROIEH
240 gorTEliHEPOR, POIH B HAMIHH BAMOH MOMHO IO~
MECTHTE He Gogee 9 wosTefinepor?

2) CroALKD rpYIOBHKECE DOTpedyeTcd AAH HEPEBOIKH
B10 Mepmgon ¢ UEMEHTOM, SCAH KANRIMA PPYIOBHE MO-
et pnepenoants He Bonee 25 memxon?

1) Cymsia woThpEx DOCARIOBATENLHLIX HEUETHLIX WN-
cen Gonsme 70, Hafttyn manMensimnes megtTnoe dmeno,
YAORASTROPAKIIIE: ITOMY VOIOBWE,

2) CyMMA NATH DOCAELOBATENLHEIX HETHRIX SHOED
seusine T2, Hafitn sapboasmes YéTHOR 4MCA0, YI08R-
NETROPAKIINEE JTOMY YCAGRHID,

1) Ha pRyxX DOYHETOR, HAXOAADIMXCH HE PECCTORNNN
106 kM, DIHOBpEMEHHO HABCTPEWY IPYT APYTY OTHpa-
BHAMCE BEAOCHOBINET B MOoTowmEsncT. CEopocTs Mo-
ronueanera S50 KM/ 4. C Kakoll CcROPOCTLIO JSOJHEH
ABHTATECH BEJOCHIEAHCT, WTofsl €ro BOTPeYa © MOTO"
HHKAMCTOM NPOMIOMAL He modxe yes geped 1,549 no-
CHE HAYATD ARHMKEHAAT

2y Hz peyx NyHETOB, HAXOJANIMXCA HA PACCTOSHAN
165 ks, OgHOBPEMEHNO HARCTPEYY APYT APYIY  biki-
EXANH MOTONMKEAHCT B asroMobrancT. CROpOCThH ARTO-
sofuawera cocrasaadn 60 xm/v. O xakoll cropocTsn
AOMAREH [BATATRCH MOTOOHEARCT, YTolkl BP0 BOTPEWH
¢ anroMoliancTOM IPOMOIITTA HE OosiHle  TemM e
2w mocne HAYARA ARMKEENRT
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13. 1) Ha cxoanko npoledToR ¥YMeHBITHTCH BPEMA HAXOMN -
Aenua apTolyca B OYTH, SCAOH CHOPOCTL awmofiven yvee-
amaurca Ha 40 %, & AAMAA MADIIPYTA YRENWURTCH We
Goaee yem wa 26 %7

2) Ha cHOALKDO NIPOISNTOE VEEAHYHTCH BDEMS M-
XOMASHHA ARTOOYCA B NIYTH, SCAH CROPOCTE asTobyca
yuensmures ua 30 %, a gonEa MApMPYTA YMEHBIINT-
CH He Melee gem ue 16 % 7

B, CHCTeMM NEPABSHCTE © OXNNM HEHIBOCTIHLIM.

1. @ Yeramonuth, Kaxkpe s yuces -2, 0, 3, 10 asaawren
PEMEHHAME CHOTEML HEPABENCTH:

I:'ﬂ-. :{3b
Y L{”; 21{::—2;

ra==2, =110,
3 [.t:irs: 9 x=0,

. Hadir Bre peawstd 4ucis, ABASOUINECH PEOTEHASEMI
CHCTEMB! HEPADEHCTE:

x<®8, =T,
h {.r?-'ﬁ: 2) {:::r!:l:

x & -3, x>-—=4,
3 {.r::—ﬁ: 9) [.tiﬂ,

3. E HaolipasuTh HA YHCHIOROR OCH MHOMKECTED WHCED X,
YAORASTEORAIIINY AaHHEOMY ABOHBOMY HepaBEEHCTEY,
IANMCAR Or0 NPEABAPMTEALHO © HOMOMLIG ofoanage-
WHH YHCI0ROTD TPOMERCYTRA

1) -8=<x=<3; 2) =-b=x<1;
3) Z2ex<h; 4) §<x=T;

B -Boxe-T; 6) 3= x=0;
T) < x=6; 8) -2=x<]1.

4. m HoobpasnTe 8 WHcaobofl 0ol MHEOMECTRO YHOEN X,
VAORISTRIDANNIIMY TAHEOMY HEPABECHCTEY
1) x==3; 2) x=2; 3) z=5; d) x5 =4,

13



8 IE' BEOHCATE B BUAS HEDABSHCTEA MM ABORHOMD HODWBE-
CTHA MHOKECTHO 4Yueen X, HoofpamEnnnx Ha THCao-
ROl OCH B BRAE NpoMemyTHA (puc. d).

yy — R, gy SR, . g 1 W,
B | 4 =75 o

=10

4) - 53] _m_.. i) __.ﬁm..

7 .;'Wﬁs_h B}m_h

Pug. 3

. [E Ha sncnosofi otn snunennts obiine TONMKE HPOMERYTION:
1) [-3; 2] n [-1; B); 2) [-6; 0] n [-3; 1];
D=6 3nl[-3-1x 4)[-42) =n (-3 0}

a) [-1; 4] u [4; 5): 6) (-3;: 2] n [2; 6].

T Ha oamofi HoopAMHATHOH NIOCHOCTH NOCTPONTE IDa-
ks GpyHELHR ye-x+ 3 # y=3x~-3. OrdMeTuTs Hi
OCH MHEMKECTRO JHAYEMHRE ¥, HPH KOTOPHX IAAYeHHSA
ofens GYVHKIHR DOA0MHETENRNE,

B. Ha ogmodl EoOpAMHATHEGNE DTIOCKOCTH OOOTRONTE rpa-
peEn SvERIRE y:%z—l H y=-x-1. OrMernTs Ha

O0H MHOMIBOTEO SHASCHNR - I:I.]JH. RIII"I:IPHI JHAYEHTA
ofeuE PYHELRR HemomokHTenbbL.

ﬂi 8, Pemenme cHeTes HepapemcTs
o T ¥

1. JANHCATE MAMGKECTEO pemeddll CRCTEM HepaBencTH
CAHAEM HERARBEHCTROM HOR ABOTHEIM HEPABEHCTBOM
HAo0PAIHTE 9T0 MHOMECTEO HA HHCA0DOR OCH:

re—8, r=-h,

) {J:qu: 2) {I:-—E;
=8 x=<=-3

3 I ¥ ‘ L]
) {.1:4:—6; }L'?—ﬂ,
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2. Iﬂ BiaciuTh, RAKHE Wi DepeYHCIeHHRX e CHOTeM

HEPABEHCTE HEe HMERT PereHni:

xr<==10, r==H8,
1
) {xﬂﬁ; 2 [.t-:ﬂ:
x<=T, x»38,
3} {;3-—&: " {:::41.
Pemmnres cicremy sepapencts (3—6).
3x—1=4, 2x+1>0,
3 [81 {E:r+3:n‘ﬂ; 2 {4:—5}&:
x r+4=>0,
3) {z”"”' *l-]l: e
x-2=<0; ity
5) [.'.u-ﬂw. ﬁ}{anu:am
2x+6>0; 2x-4<0;
dr-HB=0, r+T=0,
N 3xr-620; 31{2.1:—43!1:
bx=120, 2x+420,
9 x4+ 6= ) Bx+12=0;
-x+T=0, x+4 <0,
11 12
) x—-3>0 ]{—x—ﬁ}l},
Sx-824x+3, 4x+T<3x-2,
4. 1
@ ! {E.t'+lﬂﬂ:¢'—2: m{ﬁx—[:?:+4:
1) -3 =-T2=23x+1, " 9zx+1l=8x-8,
4x-223x+6; —2x+d2—-x—1.
Bx-2)-x>8x-2,
5. (61 {5[1+]|—2::-'?:+3:
2) d{x+3)+ x < Bx + 6,
B{x=1)-4x>4xr - 2;
gy s ARC 8 O R 3
x4 1'_—2_ E.t—ﬂ-‘ﬂt—l
3 4 ' 2 E T
Ix+85=2x-1, —2r+4d4=x+4,
6. 1) {d4x-16xr+3, 2) {2r -3 4x -1,
-x+2>8x+2; |6r +6<3x+12.

15



7. [7]

8. [7]

10.[9]

s

OnHa CcToOpoRA TPeyroAnAWKa pasHa 6 M, gpyrasn —
O m. Kawo@t gonscaa BLITh TPETLA CTOPOHA, SCAM HOTH-
MET] TPEYTOALIMER:

1) Gonksme 20 w; 2) mersme 23 m?

1) Ecam x yABOMTIIOMY ET0MY THETY IPARIDETS 670 Ton-
BHIY, TO OOTYSRTed dHeno, semsimes 107, Ecoe wa yaso-
EHRAOID STON0 JKe WHCTS REMECTE 8ro OIoENHY, TO mry-
ypres uncan, Gomkmes 62, Hadrrn oro nenoe wmeao.

2) Bcan B yIpOoeHHOMY HeoMy Yacay npudasuTs ero
MOTOBHHY, TO DOAYYMTCA Yucno, sMerbmes 106, Ecam na
¥TROEHHOND NEAOrG YHCAS BRIYECTE @0 NOIOENHY, TO -
myuureR aucao, Gonsmee T3, Hafita aro neaoce wwcao.

1) Awrrobyve an 12 peitcon nepepds Dovthine 235 OACCAMO-
pos, a 3a 20 peficos — mepsme 405 naccasmapos, Onpe-

SENRTE YHCA0 MecT BoapToliveoe, eClH B HANIOM pelfice
HHCT0 MACCANKHAPOE GRIA0 pasH0 THCAY MECT B apTodyce.
2) MNporyaoumsn kaTep 28 15 pelicop nepeped GoLOE
636 naccamupon, & aa 20 peficon — seusme T30 mac-
cammpor. OnpereIuTh YHCI0 DOCAROUHLIX MECT B KA
TEPE, BCAN B KANAOM pefice YHoI0 DacCAaMApon Gelro
PABHD YHOEAY NOCAAOTHBIX MECT B HATapE.

1) B pacreop obwémom 10 0, cogepacanpei 60 % kacoo-
Thi, BAHBAKT BTOPONR pacTeop, comepscaniei 30 % arod
Me KHCI0oTE,. PReTEop RaKoro ofbeMa MYVIKHO DBAHTE
B MERER PACTEOR, 9TO0OR DOTVIEHEAR CMECh COBRA-
A8 EHCTOTH He Gonnmae 50 %, uo B @8 MeHEme 40 % ?
2) B pacreop ofwémom 20 a, copepmampmi 60 9% xmc-
A0TH, BAMEAIT bTopofl pacreop, cosepssamngai 20 %%
TOH e KMCRoThEL. CROSBEC ANTPOR BTOROrO PacTROpPS
HYMHO BAHTE B nepesfi pacreop; wrolsl moayYeHHAR
CMECh COARPMATA KMCIoTH me Goasme 40 %, vo 1 ne
sesae 30 %Y

- +§ 10. Moayax uncaa. ¥pasnennn
| H NEpaRSHCTEA, COOeREanmme MoLyaon

: £5 0 e R A B A L T R
Pemures ypanmenne (1—3).
1. [1] 1) |x|=5; 2) |x|=4;

3 |x|=-2; 4) | x |=-86.
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2 [2] 1) |x-2|=0;
3) |22+ 3|=0:

3. 1) |x+1|=8;
3) |x—T|md;

4. [8] 1) |-x|=-2;
3) |=£|=8:

5. [4] 1) 8- x|=1;
3)|1-2x|=3

2) |x+6|=0;
4) [3x- 1|=0.
2) |x-1|=2;
4) |x+3|=6.
2) |=x|=3;
4) |=x|=~4.
2) | T-x|=2;
4) |[1- 3x|=4.

6. E Haobpaszuth HA 4SpcioBOl OCH MHOMECTED pPermeHmil

HEePABSHCTHA
1) |x|<6;

Pemwres nepasescreo (T—11).
7. [5] 1) |=|=-3;
3) |x|==5;

8 [6] 1) |=+7|<5;

3) |6-x|c2;

9. 1) [dx- 1| 38;
3) |3- Bx|<1;

10.[7] 1) | x+9|> 2,5
3) |6-x|> 3

11.[8] 1) |8x+5|24;
3) |4 2x|>6;

2) |x|<3:

3) |xl=2; 4) | x|>5.

2) |x|>-2;
4) | x| <-86.

2) lx-10|<3;
4) |5-x|<]l.

2) |8x-2|<4;

4) |[4-6x|<5.

2) |x+8|=24,5;
1

4) I'i"—.t]:-?

2) |2x-T|=3;
1) |8- 8|22,

12. Hajtrit soe mensie JHAYEHMA I, OpH KOTODPLIX BLIOS-

HACTCH e[ BERCTh0:

1) | 15x - 13 | < 30;
3) |11 - 14x |< 25;

2) |12x + 17| = 60
4) |18 - 20x | < 55.

13. ¥eTAMOBHTE, NpPpH HAEHX IHAMEHHAY X BRITOIHASTCA

PaBEHCTED]
1) |2x-9|=2¢-19;
3) |4-Tx|=Tx-4;

- Tuwrerma, & 5s

2) |6x—bx|=6-bx;
4) [9x-4|=4 -0z,



Konrponsnan pafiora N 1 (30 mum)

1. PemnTes ypaBHeHRe

¥ -
-9 _. {rﬁ x =I}J.

2-x r+ 8
2. PelipTs: HepaBeicTio
14-56x=2 [B- 3x<10].
3. PeumrnTs cHOTEMY HEpABEHCTE

{zt—s-w, {uwu;au.
3x+12>0 Bx-9<0 |

4. Jlowa3aTs, WTO NPH BCEX SHANEHWAX 0 BEPHOD HEPABEHCTEO

da(2-a)+a+d42a(7-3a)
[2a{3-2a)- 3<a(b—4a)+al

5. PemnTes HepABEHCTBO
|8x—=1|>5 [|2x+7|=3)
B. Pemnts cHCTEMY HEpABSHOTE

0,3x—3<0, %x—lﬂﬂ,

%x+ﬂ-:ﬂ. 5020



rnasa 11

Ipuban:KEéHHbIC BEIYHCTICHUA

§ 11. NMpuGamxdéannie INETeANA BTN,

Arrrrongrs s s A TR e e e

1. |4

| Horpemmoets npuiansennn

Hafirs afconmrHyin OorpeiiHocTs TpHiTHEeHna;

1) ancaa % gucaom 0,3;
2) wncna % uuenom 0,5;
3) uncna —% yresos —1,1:

4) wmean - %—f— ypenosm —2,.1.

2. E] Myers a — npubawsdénEce saavesme quens x. Haftru

3. [5]

BBCOANTHYIO TOrPpeiIHocTsE TPpHEAMMEHMA, B0
1) x=-6,249, a=-16,25;

E] .1'=—ﬁ.34. ﬂ=_'5l'3:
1 1

3 x=—, a=—;
) 23 2

_ 13 1
i) x= ot uua.

[pw BaXcEISENT ¢ TOMOILN TRAHCTOPTHRA CYMME
BHVTPEHHEX YTOOB TPEYTOABHRKA TOIYTRIN:

1) 1797 2) 182°.
Yemy pasHs abfCoroTHAS NOrpeOHocTs OpRbauseaa?

4. El HapecTHO, 9TO CYMMA ¥TAO0B BROYEIAOTD NATHYINLIERE-

5. [6]

ka papaa 340°% Tlpe HaxodcIeHHH CYMME BHYTPEHHHX
Y¥raos NATHYIOABNHEA ¢ NOMOMBND TPAHCOHOPTHPA M0~
JYUHNN?

1) 545 2) 536°,

Yeuy panga AlcoMOTHES DOPPEITHGSTE DpRinuacennn’

1} C pmosomsie rpafuron gyusanl y=3 u y=3xr—5
ODOOYHHIAR, "NTD ITH DTRPAMBIE DEPECEKAFITCH B TOWHE
¢ pfcamecol x=3. Yemy papsa aGcoA0OTHAA DOrTHeI-
HOCTE nprirnmerna?
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2y C nomomemn rpadmxos dyakaguil y=06x+7 0 y=2
DOAYYHAIN, YT 3TH OpAMLE DEECeKAOTEN B TOYKe
¢ afcnuecofl x=—1. Hemy pasna abGCOMNTHAR NOrpein-
poCcTH npRianseana?

6. HafiTit npoMemyYTORE, B KOTOPOM SAKTEKMEHD TOUHOE
SHAYEHWE X, S0IMu:
1} ero opufamserroe auadesne pasno 8,3, a afcomor-
HAH MOrpeuiHOCTL Menbioe 0,1;
2) ero npriiEENEOE aHaYeRe pasao 3.8, a aboonwor-
HaA NOrpemAccTs Ae Goabme 0,1
31 ero npmbammERADE anaveEwe paspo 4,72, B abco-
JIOTHAR NMorpeimEocTs Be Goasme 0,01;
4) ero npabaEennce apayemie papmo 2,36, a aboo-
JIOTHAA NOrpeINocTs Menbone 0,01,

§ 12, DueHEs NorpeuimocTH
el i PR

EPPESTRTIPRRS SeERR - dsins —i

1. @ JamMcaATE B 84 ZR0RHOr0 HepABencTna:

1) x=35+1; 2) y=49%1;
2) m=27+0,5; 4) n=97+0,5;
5) x=3,340,1; 6) x=2,8+0,1.

2 ]E Huoftri npadassKénmos smadeHne YHcAa X ¢ HegocTaT-
KoM W 0 HI0EITEOM, SCAH HIBECTHO, 9TO:
1) z=3,2T£0,01; . 2) z=-6,0320,01;
4) x=~18,46 + 0,005; 4) z=0,0326 = 0,00005.

3. @ Hasecrno, wro y=2,9+0,3. ¥YeranosuTts, MOMeT nu
TOMHOE JHAYEHWE ¥ DRITH PADHLIM:

1) 2.6; 2) 3.4; d) 2.9; 4) 3,19,

4. | 3| Hoseerno, wro x=6,1+0,2, VeranonnTs, MOmeT an
TOYHDE FHAYEHAE ¥ OGHITh [ABHRIM:

1) 6.3 2) 5.91; ) 6,0; 4) 6.4.

B. E Hafirri npuirsinmos IHASOHNE SHOAA ¥, PABHOS Cpe-
My apuhMerHdecoMy npelaceeaEil ¢ HeI0CTATHOM
M © WalTHOM, BCIM:
1) 3. 8=x=4,6; 2) 12,1 xs12,5;
8) 0,39 = x=0,43; 4) 1,22 x<1,33;
5) -23sxs-1.9; 6) -bdsxs-4.8,
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fi. HJorazaTs, WTO:

1. [4]

1) 3.2 amnaerca npROITHEHHKM ZHAYSHNEM WHCIA
3,21 ¢ rounoctTeio go 0,05;

2) 7.8 sapnAercAa Npe0IRseHnLM OHAYCHACM 9HCTH
7,88 ¢ rownooTen Ao 0,05;

3) -6,6 apamerca OpHANREEHAMM IRATEHNEM WHCNS
~-6,503 ¢ rounoersio go 0,1;

4) - 12,3 snnnercs npebiKEHMEM IHAHSHHEM YHEIA
—12,313 ¢ roumocTes no 0,1,

YoTHHOBHTL TOYNOCTE MAMEDOHNA:

1} mepMoserpoM, HA KOTOPOM SEAEHES HANSCENLL Ye-
pes 1%

2) muHefikoll © pACCTORNHWEM MEMAY COCENHHMEH Jene-
aaaME 1 s

4) HAmeYHEME BecaMi ¢ HafopoM rUph, MEHLITAHR W3
EOTOPLIX Haeet Mmaccey 1 r;

4) CERYHAOMEDOM, OTCUHTLBANIITIM CEKYIILL.,

Orpen TEXHHYECKODD HOHTPOAA BROOPOYHO HIMEPHAET
AMAMeTpR §OATOBR B BROVIIEHHOR OAPTHH © TOY-
ot go 0,01 M. Tlo ralanme gomyvekos  gZHa-
merp (dMm) Goara 5 paccMaTpHBaeMoll DapTHR Loa-
#eH GuTh B npomemyTie B.08<d4<10,02. Byaer an
ﬂ-ﬂ.ﬁpﬂkﬂﬂﬂ.‘ﬂ ﬁ!ﬂ'l'r ANAMETRE HOTODPROND OKAZIAICH PAaBR~
FlRI M2

1) 9,97 mm; 2) 10,02 mm;

3) 9,98 mm; 4) 10,00 mwm?

£ 13. Oxpyraeane wucen

OxpyranTs NOCASA0BATENLHO A0 COTRIX Aoach, pecs-
ThIX ,[ﬂJIE-i1 EONMHEHALD, JRCATHOE H COTEH WHCEOD

1) 560,945; 2) 1238,6072;
3) 2104,8375; 4) 9876,5432,
2. @ OREpYrANTE A0 JeCATHE Jo0ef aucao:
1) 0,61; 2) 3,66;
3) 1.381; 4) 2,643.

Haftry aboconorayio NOrpeiHocTs CEPYRIeHn.
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3. | 6| OKpyranTes 00 COTRX Aonel wHcno:
1) 8,325; 2) 10,688;
3) 3,206; 4) 15,397.
HafiTin afConmTHY OOTPEMIAOCTE OKPYIARHIHA.

4, @ NpeacTanuTs B BRIZE Aecarwanod gpofim ¢ TOYHOCThRIO
Ao 0,1 whcno:

"
*

7
n & 2)

=1 |08 o |t

5,
) ry 4)

3. @ MpegcTaBWTh B BAAE DECATHWHON ZpofiR ¢ TOTHOCTLID
ao 0,01 wweao:

]

5 a
”‘ﬁ- 2) 13

8, B
) ﬁ?. 'ﬂ"lu.

. JauHyYIo CHOPOCTE BRPRINTL B KHIOMETPAX B 9Yac W
OEPYTARTE ¢ TOUHGCTEN a0 1 s i
1) 16 m/fc; ) 27 mSe;
3) 10,5 s/ e 4) 12,4 m/c.

e E}ﬂﬂnnym CHOPOCTE BHIPA3HTE B METPAX B CEKYHAY M
OEP¥TAMTE C TOUHOCTRE 0o 1 Mo
1) 120 xm/u; 2) 240 xm/uq;
3) 200 km/ua; 4) 300 kMg,

8. ,EI 1) CropoeTs cBeTa B BaRYYMe ¢=200 792 501 m/c. Haii-
TH OOrPeMIHOCTE OKPYTASHNH, SCAH B KAYECTBE CROPO-
CTH CBETA B BAKYYMe GpaTh:
1) 300 000 000 a/c; 2) 299 800 000 /e,
2) Yewopenme cpofognoro nagennsa  g=9 BOG6S5 u/c’,
Hagri adcoamTiyio BorpeiiioeTs IpabIMsend Yemo-

PEHAA CBOBOAHOTD NATEHHA BETHYWHON:
1) 9.8 m/e®; 2) 9,81 m/ct,

| § 14. OTHOCHTEILEAN MOTPEITHOCTE

1. EI OrpyraMe GAEEOE SHOT0 00 egMHnL, HofTH aboomoT-
HYH NOrpeiliHOCTh OHPYIAeHHL, 0 TAKHEKE OTHOCHTETL-
HYI NOCPEMIHGCTE OEPYTISHAA ¢ TOUMHOCTRID M0 COTEIX:

1) 8,8;  2) 5,6,  3) 474 4) 6,48
22 .



2. [s]

3. [5]
4. [5]

5. [5]

. [8]

9. [6]

Hadtti oOTHOCHTEABMYI HOrPEMBOCTS  NPAGTHNEH A
£ TOYHOCTHEHF 00 TEICAYHBIK:

1) amena %ﬂn:mu 0.,83:

2) umcaa g-qm:.‘rml 0,43.

VeoraHoBHTEL, KAKOE HIMEPEHHE TOWHES:

1) a=(380+% 1) e man b=(24,3 £ 0,1) m;
2) x=(02T £ 0,01} kM wan y=(5,1£0,1) M.

JawHy 0AHOrO M TOMD e OTPE3HA HIMEPHITHN ABAMG-
ast v moayasar (12,320,1)em u (12,220,1) oM.
Hadirit oTHOCHTEALUVI0 NOTPEIINOCTh: KANUIOND HInMepe-
HHA © TOYHOCTRIO 40 COTHRX 008l NpOeHTA.

Ha aaBoparopsoil pabore ABYME PAIHLIMH COOCODAMM
VYRIIMRCH onpegendsn Mocey cautea, [Noayuua caemy-
e peasyunss: (425 £ 1) r 1 (0,43 £ 0,01) ke, Kakof
cnocofl onpegederns Macck Gonee TounRni?

Mpufauscényos SHAYCHEES HEKOTOPOID Yuers panmo b,
CTHOCHTEIBHAR DOTPEIINOCTE  0TOMG  NpRGIHAeHHS
pasaa 1 % . Haitrn aficoamoTEyvio DorpemaocTs, ecian:

1) b=6,53;:  2) b=0,48.

lpatanwénaoe SHAMSHES HEKOTOPOTND YHCTA PARHOG (1.
OTEoOCHTEALEAR DOTPEIIHOCTE  STOr0  WPAANMeRHA
pasaa 0,1 %, HafTa abconoTHYo TOTPEOIHGCTE [TRE-
OAMMEHHH, BCILM:

1) a=0,28; 2) a=3,54.

Muocca Gpépen gas CTPOMTEALSTRA AoMa pasma (6.4 £
+0,1)+ 10" kr. Macca asroMamunel passa (3,21 0,1)x
¥ 10" gr. Karoe namepense Gonee Tounoe?

Pacerosane or Mockem ao Tynw passo (198 + 65) - 107,
A PACCTOHHHE OT MIKOAL A0 ODodTH B nociake Hepo-
poukn pasmo (5,2 £0,1)- 107 m. Kakoe namepenne Go-

aee TouHoe?
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§ 15, lpagrnaeckse TpHéMsl NPHGIHEERHLIX
BRIMHCTOHRR
e e & M i T I— ¥ TP i = d

1. E SANHCATH B CTANIAPTROM BHAC SACAO;

1) 56830; 2) BaT00; 3) 0,025;
4) 0,0031; o) 0,0004%; &) 0.0006.

2. El HNana sanwes umcena x B8 Buge r=at b, HoguepkayTs
pepHEe udpsl opriITHMEEHHOre IHAYEHRA YHCIA 4,

2]

1) £=0,28 + 0,02; 2) x=3,00+0,04;
3) x="T4,36+0,01; 4) x=180,24 4 0,01;
§) x=3,07 £ 0,005; 6) x=0,86 £+ 0,005;
7) x= 0,356 + 0,05; 8) x=1,120+0,01.

3. ¥enorme BRJA r=a (rge B SAONCH YHCAA @ BOE TPk
BEpHEE) JANNCATE B BHge x=at h, ecan:

1) x=0.,8; ) x=1,8;

2 =6, 70; 4) #=13,90:;
5y x=0,284; 6] r=0,1234;
T) x = 546; B) x =602.

4. Yenopme BHAN X0 UMACATE B BAge ¥ =at h, ecamn:

1) x=3.8-10% ) x=23-10%
3) x=275-100% 4) x=3,66.10%

3 [ 5| B sanncy nprlnREHHKE JHAYEHAR X W | Boe Hgpe
AHENANTCA cTporoe epaami. Hatith x4+ Il L
HOCTRH) 00 BEPHLIX OPCATHYHBIX JHAKOH, BCITHI

1} x=6,15, py=3,21; 2) x=0,39, y=2,b4;
3) x=5,38, y=86,22; 4) x=3,46, p=1,T4;
B) x=17.4, y=2,8B1; B) x=542, p=12.8;
7) x=0,268, y=3,5; B) x=7.,8, y=0,379.

Hadtrs npulnaaceiibie dHaYeHis x+y u x— g (6, 7).

6. [6] 1) x=3,3-10°, y=2,46-10%
2) x=4,64-10°, y=4,3-10%
8) x=9,085.10% p=1,8-10%
4) x =8,4-10%, y= 3,506 - 10%
6) x=1,4-10° y=2,61-10%
B) x=8,27-10°, y=5,1-10%
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7. [T]11) x=8,1-10%, y=2,3-10%
2) x=2,7-10% y=1.9-10%
8) x=1,28-10%, p=~2.2.10%
4) x=3,4.10% y=06,00-10"

Hafrsn npuiansénnne snaenns © -y ux 2y (8, 9).

k
B, 1) x=4.B, p=0.T; 2) x=5,3, y=0,6;
3) x=2,7, y=10,25; 4) x=0,48, y=T75;
5) x=0,254, y=~86; 6) x=1,06, y=§.

8 |7 1) x=8.2-10% y=5-10%
DE]:=E.T~IU’:U—“=-I-IU’:
3) x=4,0-10% y=3,2.10%
4) x=7,2-10% y=6,0-10%

5) x=1,26-10% y=4,0.10%

6) x=1,56-10", y=5,0.10".

& 16, IMpocTeimue DLIYHCTEHRA
A MERPORANLEVIATORE

1. E Henonbaya MEEPOEANBEYAATOD, HANWTH X+ i, SCAH:
1) x= 1,358, y= 2,98;
2) x=2.687, y=5,39T;
3) x=0,2849, y= 67,9
4) x=35,64, y=0,047T21.

2. EI Henoasays MUKPORANBKYAATOR, HAHTH X -, ecan;
1) x=2,5, y=1,385;
2) x=6,3, y=2.49;
d) x=13,02, y= 7.453;
4) x~29,356, p=2,08:;
5) x=239.0, y=T9,28;
6) x=476,0, y= 36,248,

a. Henonsayi MHKPOKAABKYAATOP, HaliThH X - K, ecan:

1) x=2051, y=67; 2) x =54, y=4082;

3) x=54,1, y=0,36; 4) x =044, y = 62,3.
4. Henonwaya mrxporanskyaaTop, saliTa x:y, econ:

1) x =32, y=645; 2) x=17,49, y = 86;

d) x=20,6, y~51,29; 4) x=45,02, y=38.

A~ Trssisa, B is 25



§ 17, Jeiictenn ¢ MHCAAME, JANMCAHHLIMK
| CTARZARTHOM BMIe

S S

Brrvusennrs ¢ nomoniso ME (1, 2).

1. [5] 1) 8.64-10%+8,2.10°%
2) T.4-10"+5,20.10%
3) 1,4-10°- 5,36 - 10%
4) 2,35-10° - 8,7- 10%,

2. [6] 1) 5,4.10°+ 3,2 10% ) 7,9-10%4+ 1,5 10%
3) 7610 +8,8-10°7; 4) 5,6-0°+6,8-10°".

a. BerrcanTs ¢ TOMHOCTRE A0 TPEX oRavAmmx mudgp:

1) 2,39 - 107" - 485; 2) 1,46 -10*-391;
3) 5,43 - 107" : 684; 4) 3,25-10°%: 728,
4. Haiite npufiamsénEce SHAMEHNE XU W X ), €cam:
1) x=8,35-10", y=6,7-10%
2) x=6,08-10° y=3,2-10";
3) x=1,04:10", y=5.8-10%

4) x=2,54-10% p=4,6.10%

5) x=3,96- 10", y=6,4-10";
6) x=1,53-10", y=8,3-10"%;
T) x=2,0.10'%, y=10,38-.10%
8) x=4,49 10", y=5,0. 10",

+§ 18, Beumcienns Ha MEKPOEANBKYIARTODE
| CTENCHH M UMCaa, nﬁpnm fannoMy

e e et

Janucars nogazses Tabno MK (o me Sosee Rockay madp)
HociTe ssnonHesns gefcrani [1—6).

1. [3] 1) 395%  2) 646%  3) (0,256)%  4) (0,381)%

1, 1, g L
2. [3] 1) 5 2) o5 8) —45 )~
3. m 1) 26% 2) T72% 3) 34%; 4) 594,
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! J 1 o
5. [6] 1) -+08; 2 0,7;

a5
1 1 1 1
) == Ahde
6. [6] 1) (51-10%% 2) (3,8 10%";
e 8) (1,8- 107" 4) (2,3-10"".

Baraweanrs (1, 2).

ey BN h i SRESE QAL o
1+”379+2.ﬂ 54" ol 5.8 26 48

¥ 7 s
3 525 03 oar

1 : Y
2. [8] ) @207~ (535 ) 2 (G5s) - @97
1 1
| a8); Fl ) :
) {0, 78)" Fiaie Y0y {0,88)*

3. Hafrr npaapseHnoe aHaTeEHREe BRIpAFEHHEA i}1 BOAH:

1) x=0,354, y= 63, z=10

2) x= 65,8, p=T, g=B.4;
3) r=5,634, y=08,1, z=0.302;
4) x=0,74, y = 3,666, z=58,1.

4, Hafiry npuiiisEHH0E JHAYEHWE BRIPAKEHHHE XY+ 2,
BCJTHG

1) x= 5,8, y=10,203, 2=4,618;
2) x=0,48, = 6,01, z=1,304;
3) x=0,2385, p=al, 2= 2,69:;

i] I-\__TIEH Etu.“-ﬁ‘ﬁli 1=?.ﬁ]2.

1 1 1

9 019 020 0,63
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Kourpoasuan paGora M2

1. Hafire afcomoTEyio NOrpemHEocThs OpHIHEReHNS 9HCIA

T | B
T [w yiegsom 0,64 [0,46].

2. Depyrante ynceno 2,45 [1,64] go gecarwx w gaidTn abco-
AMTHYI NOrPeITHOCTE ORPYTI&HNA.

3. BANHCATE B CTANJAPTHOM BHAS WHCHD:

1) 3056,4; 2) 0,00027
[1) 67243,1;  2) 0,0045].

4. Honoasaya ME, safithn onagense Bupasceaan

(3,95)" + —{Lau']

¢ rouHoeTRE Ao 0,01,

i [L
0,20 046

% Haftrin opubnuséanos agagenne x - g [x+ gl ecan:
x=4,257-10°, y=18-10°
[x=3,6-10% y=2,364 - 107
6. Hadte opubasménnoe sunvenne x - ¢ [x: g], ecan:

x=0,28, y=3.26
[x=47.9, y=0,06].



rnasa 111
Keanparasie kopau

oo T " Srfiie |

iﬁ M A]lmliumm:-i KEAPATHEI rmmua
et

2 Haitry naomags HEAIPATA, CTOROHES KOTODOND DABFRA @,

BCIOMS
1) a=11emM; 2) a=13 cm;
2) a=1,1 mm; 4) a=1,3 mm.

2. @ Hafitn aanuny CTOpoHL KBAIPATA, MAOOIATL KOTOPOQo
PABHA 5, @cOH:

1) S=36 m*; 2) §=121 %
&) S=0,04 cu®; 4) 8 =0,09 e’
3. @ Haffry nosoEaTeasioe YUcno, KRAIPAT KOTODOrD [
L - : o
1) m 2) 0,01; 3) 0,25; 4) TR
4. |E[ PeminTs VpanEemme:
1} (x—3){x+4)=10 2) {(x+5)(x—-8)=0;
) -0=0; 4) 81 -x*=0;
5) 16-x"=0; 6) x*-25=0.

5. E Hailren apupMeTiiecKiil KBAJAPATHLIN KOPEHE W3 WHCTAS
1) gi 25 8) 225 4) 196; 5) 2,25; 6) 1,96,

. E| BuscHiThL, BEPHO A [MBEHCTRG:
1) /400 = 20; 2) YO0l =10,1;

5) 0 =0; 6) JB1=0.9.
7. [ 5| Hailtrn suauenne srpamenns:
1) 10 4%~ J400; 2) J361 + 20 . 2%
3) 364 + 24B1; 4) 549 - 716
B) —{(0,1)% Y100 = (1,7)% 6) (2,5)°-(0,2)". /36,

8. Hoxasars, 470 BEPHO PABSHCTEOS
1) 144 = 1.2; 2) 441 = 21
8) -J6,26=-25  4) -J121=-11
5) (V1T1)F=1T1; 8) (/3,2y =232

29



a, O RACHEITE, NOMEMY HE ABIAETCH BEDHLIM DABSHCTEO:

1) V529 =—-23; 2) 100000 = 100;

3) J-49=17; 4) J0,84=-0,8.
ID.E Peuminre ypannene:

1) Vx=8 2) Jx=5;

8) Vx=-T; 4) —Jx=2.

IL MpueecT DpEMeps TPEX JHONCHHA X, OpH EOTOPWX
MMEET CMBICA BLIPAMEHHE:

1) Jx-10: 2) J10=x; 3) J&-F-.\:.:
4) Jx+8; 5) Jx+ Jx-1; 8) Jx-2+Jx.

12. BrigcuuTh, OpH KOKHY JHAYSAHAX ¥ HMEST CMBICH BE-

PR Ie:
1) Jx+5; 2) Jx—5;
3) J2-8x; 4) J8+2x;
B) yox -1+ J2-2; 6) Jx+1-J2x+1;
N J-x; 8) J-2e.
AT T E: - SI
1. [E Jans yHeaa
5 -T: +/86; 3.1; %JE: -0,1; -0,442; 10; —5%;
+0,04; 10,8,

Brnucars T #3 HHX, KOTOPLE ABRLAOTCH:
1} sHaTypaasMLiMm;

2) mennIse;

3) PANHOHATBHEIMHE MOACMSHTENEHEIM,

4) pAUHOMATHHLIME OTPHILATETLILIMI.

2. E] HManm gecarwyese gpobn
3,751: 20,3k -=-1,03; 0,7 -6 LT) 42.2(31).
BrmucaTs my max:
1) RoReYARE QSCATHIRLIE gpobng
2) GeCcROHEMHLE AOCATHMHLIE Jpob.
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3. Banncars B BRAe KoHeqHON gecaTuaHol gpofn ol
HOBEHHYID Apofi:

B ooy D, gy 1.0 T 18 o @
1) i 2) E'ifﬂ'_l 25" 4) 6" ) 20" i) T
4. @ Janueats B Buge Gecxomeunodl nepuoamueckoil geca-
-ﬂlm!_{rﬂ Apobn ofukRonenEy gpofin:

B, gy 5, gy 11, 0 T g 11 0 36
H a’ 2) g’ 3) 18 4) 18" ) 8’ 5) 12’

& [E| CpasuuTL 9HCIA:

1) 1,875 u 1.3(75)%
2) 2,0004) u 2,004;
3) —0,4712 n —0,47(12);
4) -0,12(34) u —0,1234.

6. E] JIANK 4HcAn
J4; -0.8)% f%: J3; E%; -5.7; V25; 16; 7.

BrInHcaTh Te W3 HHX, KOTODME ARTAKTCA:
1) pannonaasREREME; 2] HPPALROHATBHEIME.

7. ]EI BrDoAHHTE ACACTRHA W JANHCATL, PRIHOTANLHEM
HAH HPPARAOHANBHEM YACAOM ABIAETCA PEeIVILTAT:

1) 2416 +3°:J9; 2) 3./25 - 6":/38;
3) T8 - 413; 4) 8*J5 - 3°J5;
5) 62100 + V25 ; B) /40449 + JB1;
) T+ V20 B) J1++43).

8. | 6| Bunonunte gefterans:
1) 15+ J100; 2) Jo + J256 ;
3 JV2En B 4 JV169 + 14,

o, E! CpapiiThs THCTa:

1) JJB1 n1||—:""§_‘; 2y V16 n %

lﬂ.El CpasHauTh uHena, meoomeaya ME:

NEu2 DBa
NJTud HJEuna
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Il.li] Heponsays ME, suigcunTh, M3y KAKHEME HATYPRIL-
HEIMH HHACAAME PACIOADAEEHD W yucnooll oo Bppa-
IHOHAN LITOE THCA0

V3 246 BT 4 J11; 5 247: 6) 345.

11 BamoAHETE HBRHYHCTEHHE HE MHEEPOEANLEVASTODE
¢ ToupocTen go 0,01

1) J11-345+21; 2) J7+2J3-1,5;

3) Jz-42; 4) Ja-43.

_ -"Ii 22. Epagparnsifii Kopens B3 CTENERH
L T
1. II] 3anueaTh YHCIA, KBAADAT KOTOPLIX [ABEH 4, £CIH:

1) a=4; 2y a=9 3}ﬂ=%i
4) n={-: 5) a=0,16:  6) a=0,25.

2. @ Briumeamrs:

1) Y100 + 7; 2) 11+ 121;
3) -v144 + 6; 4) 4-+/169.

3. @ BLIACHHTE, BEPHO AH PABSHCTEO:
1) JB1=9; 2) /225 =15;
3) -/256 = 16; 4) —/400 = 20;
) 178 =17 ' 6) V28" =28;

(-19)F = -18; B) J(-29) = -29;
9) J-4T) = 47; 10) J(-53)" = 53.
4. YeranosiTh, NPH KAKAX JHAYEAHAX X BEPHO DARCHCTRO:

1) |x|=x; 2) |x|=—x;
3) |x-2|=2-x; 4) |x-B|=x-5.
5. El Haitte aeaqeHMe BhIpAMKOTHA y'ri;?,, BCITH;
1) a=1; 2) a=2; 3) a=-1;
4) a=-2; 5) a=3*: 8) a=(-2)%

T a=(-4)% B) a=-T",
6. E] ¥upoocTaTs BRIpaGReHEe:

1) Ja* +a% 2) b2+ JB°, bD;
3) v +2n® n20: 4) dm'—Jm",
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7. [5] ¥npocrwrs:

1) Vb, b0 2) Je', e>0;
3) Vo', n<; 4) Vym*, m<0;
5) Vb, beO; 8) Ve, e<0;

T J=a)'y a<0; 8) J{-u]*. a0,
B, ¥ opocTinTh BREIPANKEHEE | TARTH Gr0 THCI0R0E JHAYeIHe;
1) Jn® +8a'=2n' npi n=-3;
2) 2%~ -JI'°+3-.."HI_: opx T==2,
a, HafiTin asnyesse BRIPAMEHINE;
1) -.|||{2.::+3]* ppg =], r=l, tu=2, r=-5:
2) J(3-2x) npm x=-1, x=0, x=2, r=38.

HL@ MpegcraEnTs B BMAe ApUMETHHSCKOND KBAIDATHOTD
HODHA H3 WHCIN KOMOI0E Wi e
1) 2; 2) &; 3) 0.5; 4) 0,9;

1 1
5) 1,2; 6) 1,1; T) s B) —
11.[4] Cpammirs sncaa:
1) 11 » J121; 2} 16 u V256
3) 10 u V121; 4) 15 u V256

5) 13 u J121; 6) 17 uw /256,
IH‘E CpassuTs WHCIA:

1) 4 u J21; 2) V23 u 5;

3) 15 u 181; 4) 20 u V307,

13. Hafire gpa DOCTeAOBATENLHX HATYPATRHRN WHOIS,
MEMAY ROTOPMMH JAKNOYEHO THOT0:

1) 20 2) Jal; 8) J41; 4 JBT.
14.[ 6| Buscawrs, npn RAKEX INAYENHEX X NMOOT CMLICH BL-
PaEeHE e
Y=t 2 = 3) J=; 4)
1 1 : —
LB o L B -2 B J-a,
lﬁ.m ¥ IpOCTHTL:

1) Jiz+2) opr x2-2; x=-2;
2) J@-x)f opm x<8; x78;

3) J{ﬂ.r-t 1)* - npu x = 0; x{—%:
1) -.lrF—1,|{3+E.t‘f opr r20; xr==1,5.
B Tuasbas, B us 33



lﬂ. Pamure ypanuemme:
1) J2x+ 1) =2x+1; 2) J-32)" =1-3x;
3 J2-3x =3x-2: 4) J6+22) =-5-2x.
17.| 8| ¥npocrars Bupaxenne:;
1) J124+ 643 ; 2) J6+442;
3 -.fﬂ‘r—m:"ﬂ: 4) 1!':1—535.

Yupocrurs supaxenne (18, 19).

18.[8] D WVn', n=0, 2 JVa"; E}J;ja“ E
4) oo™ ; B)v¥m', m<0; 8} Vm" , m<0,
19.[8] 1) J.J(:—n' ope x = 1;

2) 1.|q.l'{:+21* npu x=-2;

3) m npH rs—32;

4} JJ[_T—H": npe x=1.
ﬂﬂ. BrancanTs:

1) J(JOT + 4)y/113 - BT ;

2) VB —J3— 291275 .

i,iﬁ 23. Kemagparasin ED]]EIL H3 NPONIBEIeHNI

1. PasaossnTs 4HCH0 HA ABA HEA0NMHCISHHBX MHOMHITTEIH
TaK, 4Tols OgHH HA HHX Dpegcrangas cobol Kpagpat
HEKOTOPOTD WHCA:

1) 8; 2)12; 3) 18; 4) 32; 5) T2; 8) 48.

2. PasnomnTs THCAD HA NPOCTREE MEOMHKNTENN:
1) 180; 2) 252; d) 396; 4) 450,

MpeacrasnTh BRpasenHe B BIIe KBagpaTa (3, 4).

2. [8] 1) ga; 2) 16b%
&) (x+ 8% 4) (2 = x)*;
8) '+ 2x+1; 6) 1- 2y +p*:
T) 9- 6x +x*; 8) x* - Bx + 16.
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4. [7] 1 5+2/6; 2) 8+ 2.15;
3) 8-2JT: 4) 6-2J5.
Barancenonrs (5—9).
5 [3] D 3Ji6; 205436 3 - 144 4) -2 V100.

6. [3] 1) 4/9-18; 2) J25.36;

3) - %-144: q}w%-lm.
7. [4] 1) V3 -12; 2) V3 .V2T;

3) V8 .18, 4) V2 .50,
8. [4] n VB-J2.J8; 2) V2 .14 -7

3) J0.5-J32./0.01: 4 JO.01 -%-qﬁ.
9. [5] 1) 1296; 2) V27T04; 3) V3136; 4) V1TB4.
Ha#lren sAagenne ampamcends (10—12).

10.[5] 1) Ji15 + 31100 — 54); 2) /{98 - 15){61 + 22);
3) B25° - BOO" ; 4) J125°-100°;
5) 31°-2-31-1T+17%;  6) \/427+2.42-11+11%,
11.[5] 1) 7%.3%; 2) 115 5*;

3) -2 (0,1*; 4) JI0.6y - (-0,3)".

12. 6] 1) (4+ 3P +(2-J3)-43;
2) (V5 - 3P +(2+JB) + 245;
3) (¥7T —BNMJT + 43
4) (W11 + JBUY11 - JB).

Hpﬁﬂﬂ"l"ﬂﬂﬂ.‘fﬁ- ABYUNEH B BRAE NPOHIBCIEHAA IABYE MEGCHHTE"
aeir {(x20, p20, m20, nz0) (13, 14).

13.)2] 1) «* -4 2) xt-0y 8) - 4) m*=n?,

14.[7] 1) -2 2y 22-8 8 x-2;
4) x-3; 8) x=1i3 6} m = n.
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BrmecTH MAGEHTEN: W3 000 SHAKS KOpAaA, eCIn GyRBAME
of0aRAYERN NOoJHATeENRAERe vreas [ 15—20).

1503 n J2-16; 2)/3.25; 9 Ji00-2: 4)J64.3.
16.[8] 1) Ji6x;  2) J2Ba;  3) J100B;  4) J6dc.
17.[4] 1) JB2x; 2) JT5a;  3) J2006;  4) J192¢.
18.[4] »./322";  2T5a; 3 2000"; 419205
19.5] nJ32e; 2705 320005 4) f192c

20.[6] 1) /327 ; 2) J75a°d";
3) J200b%° ; 4) J1926m®,

21. BrACHATE, BEPHO JH PABEHCTHO:

1) J18x%" =—dxy.Jy, ecam x<0, y=>0;
2) J25a’® = -BabJa, ecom a >0, b<0,

22. BrupecTit MHEHOMHTENL H3-008 JHAKAS KODPHEA:
1) 9a™", ecann >0, b<0;

2) -.,I'D..Eﬁ-m*n“., ecan m=0, n<0;

3) J0,01e’d® , ecan £>0, d<0;

4) J36a’m", ecamw a<0, m>0,

BrecTR MuoduTenL 008 SHAK wopus, ocnon Gyvemamn oboamn-
YEHL OOSKMTeRbHLe ynean [23—26).

23.[3] 1) 243; 2) 3453 3) 54/3; 1) 3./2.
24.3] 1) 4Va; 2) 3+b; 3) 54e; 4) 24d.

25.4] 1) av4; 2) by3; 3) cv5; 4) dV2.
5) avd; 6) b,/3b; 7) e+fBe; 8) dJ2d.

26.[5] 1) 2a[4a; 2) 5b,/3b;
8) Becf5¢e; 4) 8d./2d.

2'I|_Tj BriscinTh, BepHo I8 pARCHETRO!
1} a3 =—J3a’*, ecam a<0, b=0;
2) 2a*bb =~ J4a%", ecam a<0, b>0.
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23- BrecTn MHOMBTEAL 00J JHAK HOPHA
1) mny2, ecan m<0, n>0;
2) 3efa, vean £<0, a>0;
3) 2¢°/3d, can ¢ <0, d>0;
4) a’h/2b, ecan a <0, b>0.

ﬂ‘ﬂm CpaBHATE THCIA:
1) 543 n 345: 2y 2J7 u 74J2;

1 1. 1 1
3:.2-4'13 it 18, ; ua-.:'ﬁnm\{;.

3| 7| Cpapaurs sgavenma Bapascennfi, He DOXBIVACE M-
KPOKANLKYIATOROM:
1) 2J5+1 u 3./5-2; 2) 54/3-4 n 2J3+5.

31.@ ¥YopocTRTE BRpARERNE:
1) 2VT+V1): T2, 2) (15+345):5-3;

3][%JE_?+EE < JB; i}[%ﬁ+ﬂgl:u’§.

EE Haitrln mpomameemne:
VBT JB+vT;: 2y JJiB-42-JJiB+ 2.

Eﬂ.m BHecTH MHOEUTENE I0J] JHAK KOPHA:
1} (e —H}ﬁ, ecan g =3;
2) (5-b)5-b, ecan b<5;
8) (a—-3Ja, ecan 0<a<3;
4) (5 - B)b, ecan b=5,

ﬂn 24. Ksaaparmuii Kopens us potn
[3]

1. E BrmncanTs:

J156. 38 28
N s DI

B,  gyde
JiE-43" 12
2 [3] D WI-VENVE+EE  2) (VB - VBB + VB
3) 10+ STHST-J10)  4) (f13+ VBB - JT3).
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3. E CpaniiTs cpefiice apHpMeTHUCKOE H CPEINEE PeoMe-
TPHYECKOS THOeN:
1y 7 m B;
312w l2;

2) 9 m 10;
4) 14 u 14.

Hadirin suavuenne nppusennn (4—59).

-LIJJ-]l:: 2) E: 3) %: 4) :—E
5 [3] 1 if-;_"fl: 2) :,"%-: 3 —ﬁl: 1) j"%.
o @i il L HIE
@My g g iE JE
8. [4] 1) \J'ETH?; 2) JETE} a;.!%: @ 2.
9. [6] 1) J‘E‘;E”’E”: 2) mﬁzﬁm:

a 4
! J:?—E-;JT+2

10.[4] Hamneus ropens:
1) JIIETJL, b=0, a=0;

2

4 .
] ST -5 4T +45

A
2) —"lez, x>0, y=0;

Jié : J5
a) P x>0, y=>0; d) P a=0, b=0.

11. 6| BuaecTA MEOKATEDL HI-TI00 JHEAKA KOPHA:

1) -?-r-—-;i':ju. a=0, m<0, b>0;

2) % x>0, y=0, b=0.
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IE.]E Hexnmamurs MppaiEoisIsiocTs B3 ORAMERATELH;

1) :I,“.- 2) 1—?"-; 3) :;-r;;
e o
g V"aal o VY EE
JE+43 JF-3

n%E O FoE

13.[ 6| Bunosmwrs aefiersna:

1 SR T
1 JE-Jy 5 Jx+yy 4) Jr+y y-dx’
1) "'IE""-'IE. . 4) J2 ru':+q.l"§
2 “da-Jb" J2-Ja ' 3
Coxpatuts apobs (14, 15).
a-b Ja b
LB i D
) a-—b i 4) ﬂ-—2._.£ﬂﬁ+b.
a+2Jab+b b-a
-] = 21"'_ a-2 )
D= e e
= ; -E—!fEDI—m
B vy o

IE.E] Hafitu anavenwe BRIPASEEHMNT:
1) x*-2JBx+2, ecom x =54+ 2;
2) 2+ 2JT2+ 87, eenm x = J7-2.
4(y8-2V15 + JBY {:,I:'E-EJEH-.."E]’
17.[9] 1 o1 as-3 ¢ 2 (WBanee-1)

IB.. Bu-m::.um

”J?-nf_ u+;~r B

o [ (e
19.[ 9| Haiirw anavwenwe ssipamenin:
1) J20-a® - 1T -a?, ecan J20-a’ + J17-a’ = 6;
2) Jx+B5-Jx-7, ecom Jx+5-Jx-T7=38.
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Eourpoasuas pabora M 3

1. BriumeanTs:

1) J0,25.36; 9 J6-94; B —‘I.ﬁii—; 4 Ji-3°
[1) J0.,04-49; 2) J88.2; 3) %T—: 14 =5

2. CpaeHWTE YHCAA;

1) 3 u J9,2; 2) 21,5 u 80,6
[1) 7 u +/50; 2) 65,/0,4 n 2J2.61].

3. BuscHuTs, NpH HAKWY OHAUEHMAX ¥ WMEST CMEICT BRIpa-
menne J3x+12 [J15-5z].

4. ¥YmpocTiTh BRPREEHIE

1) {14 JBY;

2) (V5 -/3)(/5 + JB);

3) BVI4 + 7T - 242
[1) (8-T)%

2) (N7 + 2T -2

3) (3424 + V3): V3 - 842].

5. BuiHecTH MUEOMATEAL HI-NOA SHAKE KOPHS

J48a't" npm a=0, b<0
[-..Ilﬁﬂ.l:’p" opun x<0, y=0].

8. YopocTeTe BERpadkeHNe

1 ~ 0,556 — 31"

o]



rnasa 1V
Kpanparasie ypasHeHHSA

. ik
- 25:_ K paparmos YPABHOHHE M €00 KOPHR

1. |E| BANHCATE YPAORREHHe LAA POITemins Saasm,
1) Mnomazs keagpata passa 36 m*. Hadira oy oro-
poHR KEEAAPATA X.
2) Keagparuwit yuscror naomagso 400 m* oroposken
apbopor, HaftTd LAY d KANCHOH cTopolkl aabopa,
3) Keaapar aucan g pasey 196, Kakue spagenms Mo-
MET NPHANMATE Yneao af
4) Ksaapar wncna x pasen 0,01. Kaxwe anauesnna mo-
HET NPHEHMATE SIHCAD .'I.'?

2. IE Haitry auadenus X, YIORISTHORAIOIIME DABSHCTEY:
1) x*~4=0; 2) 16-2=0;
3) |x|=2; 4) |x|=4.
3. @ BLifcHHTL, KAKHE HE YPAEHENHR MoryT ObiTh OpHBege-
Hll B EEAATHOMY
1) 8) 14 x4+ 8xf=x"-2x+2x% 6) 82*—x=2"-b;
B) (x=1){x=2)=0;
2)a) x(x+83)-2=0; 6) 2x*+8x=x(2x - 1)+ 2;
n) x+56x=0.

4, BrnweaTtes agavesns wosdwprumenTtos a, b, ¢ EBagpart-
HOTO YPOBHERMN:

1) 32+ 2x-65=0; 2) 10x"-8x+T=0;
8) 2x-82*+6=0D; 4) 3x-10x*-T=0;
8) x'-x+1=0; 6) —x*+x-1=0;
T) 3x*+ 28x=0; 8) 10x*-3x=0;
9) Ax'-6=0; 10) 10z + T=0;
11) 3x*=0; 12) 10£*=0;

13) x*—x=0; 14) —x*+x=0.

5. Eﬂl BANNCATE KBAApATHOE Ypammenne ax® + bx + ¢ =0, ecan:
1) a=2, b==3, e= §; 2)am=2 b=b, e=T;
4) am, b=0, ¢=5; 4) a=-2, b=0, ¢=T;
aom2 b=-3, e=0: 6) am=2, b=b, ¢=0:
TNand, b=, e=0; 8)a=-2, b=0, c=0.
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6. @ TpusecTH JARAOE VDARREHHE K BNV axr*+br+ec=0,
roe a=0:
1) x(x- 1}+3=1)
2) 5+2x(1+x)=0;
3) 2xi{z+1)=6x(2- x)+3;
4) §+3x(2-x)=x(x— 2);
5) 2fx- 1)+8z=x"+x;
8) ' 2x=06x"+x(x*- 2).

7. E Peinures ypoansesne:

1) #*=81; 2) x*=100;
3) x*=0,25; 4) x*=0,04;
5) dx'=0; 6) 16x*=81;
7) 26x = 0; 8) -8x*=0;
9) 2:%=14; 10) 8x'=21.

A BHIACHATE, NPH KAKHX IAAYERNAX b TpRAAMAKT paB-
HEIE JHATEHHA BRIPAIKEHWA!
1) 8,35+ 1,56 u 5,3b - 4,65b%
2) 1,Th—- 12,86 u T,Th* + 2,24,

9. BLIACHHTL, TPH HAKAX JHAYEHNAX b OpRAERMAOT Opo-
THREONOAOMHLIS® JHAMOHNA :EH_F-H.JHEHHE:
1) B,3b+ 1,60" u 5,3b - 4,5b%
2) 1,76- 12,30 u 7,707+ 2,20,

lﬂ-@ Nano ypasmenme x"=g. BunWcaTts 3HaweRWe a, NpPH
KOTODOM SAHEGE YDABHeHMHS! A] NMeET ABA KODHHA]
) WMesT OAHH KOPONL: B) HE HMOPT Kopmeih:
1) a=-5; a=0; a=10;
2)a=0; g==3; a=17T,

ll. Pemuts ypasaenne:
1) (x+2=0; 2) (3=-xP=0;
3) (x+2P=4; 4) (3-x)*=26;
5) (x+2f=-d; 6) (3—-x)'=-25.

12. Pomute ypasHeHne:
) (x-3)(x*+3x49)— x (- 12x)=0;
2) (x+5)(x?= 5x+26)- X (x+45)=0.



1. IE JanMeATE W PEITHTE KBANDATHOES YDARHEHHES ¢ JaQaH-

BRI Huﬂﬂmtmlmm.un:
1) @=10, b=0, ¢=—40;
3) a=-5, b=0, e=45;
ﬁ] i 1 b ﬁi "-—_Ti

2) a=T, b=0, e=-063;
1) a=—-6, b=0, ¢=24;
ﬁ} ﬂ=_1i fl=|;|'.. :=Ei

2. PasnomuTes ABVHISH WA MHONHTEIN M HARTH JHAHE-
HHA T, OpH KOTODLIX SHAMGHHE DOIYHeHHOTNS N pase-

Hus papwng 0
1) 5x' - 10x; 2) 2x+ dx; 3) -8x*4x;
4) -x*+8x; 6) —x®=0,01x; 6) -=0,08x" - x.

3. E BriacHHTs, OpH HAKOM JHAYeHHH d OIHH M3 KopHel
ARAHOTD Ypasuenun pasen 0, a apyrof ornuuen or 0@

1) 8x*4x+d=0;

3) x*-2x4d+2=0;

Pemwrs ypasaense (4—7T).

) bxr-x-d=0;
4) x*+8xr=-5+d=0.

d. (4| 1) 22 =1; 2) x'=d; ) xr*'=8;
4) 2*=T; 8) 10x*=0,1:; 6) 5x'=1.25.
5. [4] 1) &' —x=0; 2) —xF+x=0

3 0,12 = 0,01x=0;

g [4] 1 —li-r"dlﬂ.ruﬂ;
3) 4-:7f+2?1=u,-
5) 2x*+Jbx=0;

:n"+2_£r
7. [6] 1) o

3.!: [ HEr
3]T+?—ﬂ.
5) = *3-.5
il [.1' 8 =4;

4) 0.2x* + 0,04x = 0.
2) %I’* Bx =0

4) 3%:!-3:-1};
6) 3x+JTx=0.

-4 4.
E] T - I,ir!
B B
R A B
&) 11‘:“"=11:

B) (x+4)=0.

8. | 7| Peiunrs ypasmense, NpeasapHTeIsH0 Pasacdns Ha
MIRHTENH J8EYVI0 YACTh:
Li{x=1F+2(x-1)=0D; 2y 2ix+1P=({x+1)=0;
) B x+2P-2(x+2)=0; 4) 3(x-3+2(x-3)=0.
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. E BrIACHHTE, NP HKAKHX SHAYPHMHAX T DABHA HYAK pas-

HooTs apobeft;
Sxl+8x  xlyx, -z  Bx'-b5x
1) : H g 2} % " T

lﬂ,m BLIficHHTE, MPH KEHOM 3HAMEHRW O YPABHEHHE HMeeT

OAHH KOPEHBb:

1) ax?+ 22=05; 2) Zax'+x=1.

ll. BiACHUTE, OPH KAKHX JHAYPHHAX O YPABHEHME HMEeT
ABA KOPHAS
1) ax*+2x=0; 2) 2ax®+x=0;

12.[7]

1. | 3] TIpeacrapuT B BHAC KBAAPATA IBYUICHA BLIPRHOCHHE:

2. [3]

Hia-x2sxr=0;
8 (2+a)x*-ax=0.

D (a+Dx*+8x=0:
6) (3-a)x*+ax=0;

PemiuTes Yponoenme:

£1-16 x-25

b x4 -0 ) r—58 =0;
Zz2-8 3x2-27
4) s = i}*—m“n'ﬂ.

§ 27. MeToa BROEAEHEA NOJHOTO KBAIPATA
T T B L LI TRt TRRLPT FITP e WO T POTTTIT TTORPLeS T TR T

1) x¥*- 2x+1; 2) x* 4+ 8x+0;
3) x+24Jx+1; 4) x—Bx+ 9
5) 0,01x = 0,2x + 1; 6) 0,04x% + 0,4x+ 1.

HafiTe NoAGEATEIEH0S 9YHCID 4, OPH KOTORM 6RO
EbIpaEEHHE ARTRETCH KEAADATOM CYVMMLEL WIH DASHOCTHAD

1) ax®— 4x+1;
3) 16x*+ax+1;
6) x*— 16z +a;

22,8 s
71 i +a.r+ﬂ.

2) ax*+68x+1;
4) 352" - ax+1;
6) x*+ 1dx+a;

o 18
8) -E.r'—?.t+m

BaoennTs NOOHEN KEAIPAT W3 TPEXTIEHAS

1) x*+ 10x + 26; 2) =% - 1Bx + 80;

3 dx-12x+1T; 4) 8x* + 30x + 30;

5) 0,00x*+ 1,22+ 1; ) 0,36x%-3,6x + 10;
T) 2x* - 10V2x + 27; 8) 3x°-843x+12.
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4. PemmrTe VpaEHEHHE:

1) 4x¥=121; 2) 26x* = 196;

3) (x-2y=4; 4) (x+3)¥=16;

5) (Zx+3)* = 100; 6) (3x—2)'=81;

7) (6x=1y'=0; 8) (3-Tx)*=0:

9) (x+3f==1; 10) (3 = xY'=-5.
Pewurh YPARHEHRE METONOM BLIESSIHA DOIR0TO Keagpata (5, 6).
5. [6] 1) £+ 6x+5=10; 2) £ - 10x-11=0;

3) x*-14x+33=0; 4) 2*+ 18x - 19=0;

8) x"+ 16x+65=0; 6) =*—20x+ 102=0.
6. [7] 1) «*-2JTx+2=0; 2) x*+ 2432 +1=0.

| & 28, Pemenwe KRAIPATHIIX g (AT

e T P O T S S —

“I
1. BhircHNTE, Kaxoe wa wmcen —6; =2; §3; b asaserca
KOPHEM YPOBHeHN:

1) 2x"-9x-5=0; 2) 3x*-Tx-6=0;

3) 0,5x*+8.6x+8=0; 4) 0.Bx* -0, 4x-4=0.
2. E Poiirs ypasmenne:

1) 2(x-5)=0 2) 2(h+xy=0D

3) 0,5+ x=0; 4) %x’—x=ﬂ;

B z-D2x+3)=0; B) (Tx-06)({x+2)=0D.

3. E' Haitrn suavenne supasmenns b = dae, ecan a, bu o —
COOTHETCTHEMHO HOMPpUITHEHTE YPARRONEA?

1) '+ Tx— 3=0; 2) 3x*— Sx- 2=0;
a) 9xr*—-Gr+1=0; 4) 49x* - 2Bx + 4 =0;
B) Tx*= llx+G6=0; 6) Bx?+10x+ T=0.,

4. LT_' BriuncanTsh sHadeRne JUCEPHMHHAKTA o BRACTHTS,
HMeET JH EODHH YPaBHEHHE!

1) 16x*+ 19x - 10 = 0; 2) 142 -45x - 14 =0
3) 25x"-30x +9=0; 4) 4927+ 28Bx +4=0;
5) Bx*-Txr+3=0; 6) Bx*~G6x+2=0.

a. [ﬂ C oomomsin GopMyRLEl HopHell KEAIPATHOID YVpPanEe-
HAHR PEMATE YRAEHEHEe]

1) 2 +d4x-21=0; 2) 2'-2x-24=0;
3) 2x' e x-21=0; 4) Bax*4 ldxr - 24 =0;
3) Bx"+ 102 =T =0 6) 10x*-Tx-6=0.
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MpneecTn ypaseenne & Bugy ax’+bxr+c=0, a=20, n aadirn
ero wopun (6, T)

6 [5] 1) x(x+6)=T; 2) x(x+ T)=18;
3 Zr{x-6)-d=x{d—-x)+1;
4) 3x(x+3)-2=1- x(2x+5).

el 2x'+x T e 1'—2_1_
A o e e v
2+8 223 T, 1-52" =-x' B
9 a 5. L ey g .

8. IE Pemurs ypanwense:
2+ (1-v2)x-J2=0:
2) 2 - (1-VBx-J3=0;
3) 22+ (V2 +JB)x +JB=0;
4) 2+ (VE-VB)x - V15=0.

B [E 1) HafiTie poe SuagenMs &, OpH KOTOPBRIX YRARMEHEE
ax '+ 2r+3=0;
A) UMEET ABA KOPHH; i) HMEeeT OINH KOpeHh;
B} HEe HMEET HopHEeil,
2) Hafirit see aHadeHHA d, OIPpH KOTOPEX VPOBHeHRE
axi-3x+5=0:
n) MMERT AR KODHA; ) HMeET OJEH KOPEL;
B} HE WMEET KOpHEeH.

1u. HafiTis Boe oHAYeHMA ¢, OpM EOTOPLIX VDPADHOHNE:
1) 2x*-3x+e=0; 2) Bx*+2x-¢=01
&) HMEeeT OBA KOPHS: 0) mmesT OAWH KODEHE;
B) HEe HMEeT KODHe,

1]. PemuTs KERAIPATHOE YPaBHEHWE, NPHMEeHAR (opMyay
KopHell KBAAPATHOTC YPABHEHHA € YETHHIM BTOPLIM

woadar i e T oM

1) 3x*+10x-B=0; 2) Tx*+6x-1=0

3) 5x"-16x-16=0; 4) 3x"+10x-25=0,
12.0 9| PeiiiTh ypaBHeHiie:

1) x*-8ix|+2=0; 2) '~ 6|x|+G=0;

3) x*-5Blxj-6=0; 4) =|z|=-2=0.

IE.E] Pemrs ypasHeHme:

Dix- Dix*+4dz+N-(x+1¥(x- 1T)=0;
) (x+2) (P +x+1)={x+ 1P (x+8)=0.
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11.. Hafimn sHabelHe 4, OpH KOTOPOM KBAIDATHOD VDRBHE:
HRE UMEsT OAHH KOPeNh:
1) 8x*-2ax~a+6=0; 2) 2+ 2ax +a+12=0;
3) ax*-2ax-1=0; 4) ax®*+6Bax+9=0;
5) a’x?~2x41=0; 8) ax*+4x+a=0.

1. E] PeminTh VPARHEHHE ¢ NOMOIER GOpMYIE Kopuedt wpa-
APATHOTO YpaBHeHHA o8mero snga:

1) 22 413x+ 12=10; 2) P-Tx-18=0;

3) X2+ 09x-22=0; 4) 22+ 11x+28=0.
2. E| PemmuTh ypasmedmns;

1) ¥*+10x-11=0; 2) - 14x+13=0;

3) x"+Bx-20=0; 4) x*-12x—-46=0.
3. El Pemuts npuBeffHEOr KBAADATHOS YVDABHEHHE:

1) x*—4x—45=0; 2) ¥*+2%-83=0;

3) e x-30=0; d) x4+ x-42=0.

4. E He pemras vpasHeHnd (AMemmers KopHA), BEMTHCATS
CYMMY H OpOHIBeieHe 8ro KopHei:
1) x*+2x-80=0; 2) x*-3x-88=0;
3) x*-19x+00=0; 4) x*+20x+09=0.
- Haftrit sTopoil Kopedt o JHAYeHNe HKosddEumeHTa p
B YPARMOHHM, OXHH M3 KOPHER KOTOPOM MIBecTeN:
1) 2"+ px- 28=0, x,=-T;
2) P4+ px- 66=0, z,=5;
) 2'+px-T2=0, x,=-8;
4) ¥*+px-110=0, x,=11.
. Hafiry sropoff Kopels 1 dgagenue cooBoguors 4isua &
B YPpARHEHAN, OIHH HS #ﬂpﬁ-&ﬁ KOTOPOM WIWSCTER.
1) x*= 11lx+e=0, x;,=128;
2) *+1llx+e=0, x;==-14;
3) x*-fx+c=0, x,=13;
4 x*=1Tx+c=0, x,=86.
7. |Ei He pemas ypasHeHRA (HMenIeTs HEOPHH]), onpeae-
AHTE IHAKK 20 Kopmed:
1) x*+23x 4+ 132=10; 2) x*-16x+63=0;
3) '+ 6x—-Bd=0; 4) ¥*+3x-88=0.
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B. @ SAMTHCATE IPHBEAFHNHOE KBADATHOE YDanAemme | isenn-

Hee KOpH):

1) ¥, =5, x;=-8; 2) x,==3, 2;=~T;

3) x,=-10, x,=-6; 4) x,=1, x;=-11.

9. lMoabopos paflTh HOPHH YPABHEHWS;

1) x*+10x+ 21 =0; 2) '+ 14x+45=0;

3) ¥*-22¢+120=04 4) x*-11x+10=0;

5) ¥—dx-60=0; B) ¥*+2x-15=0.

II}.E PaanomnTs HA MHOMHTEIH KBAADATHLEIA TREXSI0MN:

1) 3x*- 3x - 6: 2) dx® + 20x + 24;

3) Bx"-x-12; 4) dx' - Tx-2;

B) B+ 3x-2; 8) 6x*-28x+ 15.

11.@ CoxpaTuTs Apobi:

1 dxt+x=2 2) it-Te+8
bx'4+4x-1' 3x'-Tx~6"
x4+ 11x 45 -Bx*-Bx42

] el S

) 2x?-5x-38 }—Ex’—lﬂxﬂi

12. Hafirin cyssy # OpOMSIBSIEHIE KOPHEH KBAJPATHOM
VpARHEHNA, MMenmers wopud (b2 0]
1) 8t +bhx+4=0; 2) 2 =-bx+3=0,

13.@ He spiducans wopiefl KBAAPATHOND YPABHERHA [MMaK0-
HETe KOPHH), HARTH CYMMY KBAIPATOR B CyMMY KyGon
ET0 KOpHeNH:

1 2t - (WB-2x-JE=0;
2) 2*+ (JB- B - J15=0.
14.[9| Peunrre ypasmenne:
1) 2+ /2 —2=0; 2) ¥+ 8V 4 =0
) -by—atlem: . 4 x'—s.t—l‘*T‘l=u.

FI 30, ¥pasneans, CROIANMECH K KBAIPATHRM

|

1. @ Peminrs ypasimeiie,

1) x*=4; 2) x*=14; 3) =T;
4) x*=5; ) x*=8; 6) x*=2T;
Dat=-1; B xt=-I
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2. m C moMOIIEN SAMEHED X~ = [ PDEIINTE VPABEHEHHE:

1) xi=18; 2)x*=81;
HIxi=102  Hix=p.
3. [4] Pemnrs eHHE:
1) == 2)dx* - x'=1D;
3) 27x - B.t‘—l} 4) 5x'~ 126x"=D;
B xt+xt=0; 8) 3x'+27Tx*=0.
4. m Pemns GAKBAAPATRO: YDABRHEHHE:
1) x*+6x*— 36=0; 2) x'- 12x"- G4 =0

3) x'— 4x* - 45=0; 4) x*+6x*- T=0,
B. @ BracHnTh, OpR KAEKWNX IHEVMEHHAX X JHaqenne gpofin

passo 0
x'—4 16— x° 4 x-6
1) r+3"' 2) r—4' 3) r+3 '
-2x-386 '+ x-6 _ x'-2x-35
% X="T g " frdx+ 3’ 8) -5x-14"

ﬁr !IE EH’HEM CYHIECTBVHT AR JHATERAA £, OpN KOoTOpEIK
auasenne gpobi pasao 1:

-2 8-z z'-fx
) Bata " ) Bxfed’ 3] 1 1) ed

7. [6] Buscmrrs, npn kakux amavenmax x auagenue JanAO-
ro BhIpAENnA panno 1:

b :l"*-%: 2}§-’:f—1'

PeminTi rpunenn& (8, 9).

8. [8] 1) __}ﬁﬂ: ) :fﬁm :1{:2:1;
:l-—ms-l’Jr 4}ﬁ=%+l—
5) 3::_:::3_5 6 .:fl-l-xnl_%

0 @pisidet  gr.nin
s +(E:+l]-:5:+2} i
* {:t-_ﬂ:ti:i} =k
" aifl_lf;;-:a:—:: 6) si:*'}"f“”’:af:‘



1 o9 R
10.[7] 1) Pidx 16-x* Jx-8"

2x 1 i

N et e
xr+5H aAbx + 25 3
27-25 2x'-50x 2x+10
) ¥+ d 4 &b - _E_ L
s+ Bx 2627 -10x 28x"-4°7
a 2 |
+ = T
" ¥ -2rx+1 1-29 x+1"

1 1%, . 1
) S Tax s T H-2 zen
Il. PempTs YpasHeRne 3aMeroll AeH3BecTHOr:
1) 4x*- 3Tx*+ 9=0; 2) Bx'= BT +4=0
8) (x=- 2 +(x- 2V - 2=0;
4) (x+3y'+(x+3)*- 20=0.

12[8] 1) 2- [”“ 7. 212 1 5=0;
2) 5. [I+BJ+2I.\'+3_E =0,
+1 X%
13. Haitrs ganborsmail 0o MOAYIN KOpPeH: YDABHEHNA;
1) 4+ x - xrad ) x+1 & Bxsel
g-x' 3-5x-25"' Prdxsd A4 dx-4

1-I.. PemnTes vpanHeme;

1) LiE__lll** =1; g 18==l,

X432 2x+1 —1

§ 41, Pemenne 3amaw © WOMOIERY
| KBAIPATHEX YPaBHeHH
e i § s o s s

e b e . i i i—n

1. @ 1) Haltt ana DOCABIORATEARHIMY HATYDANLAMX WHC-
N8, NPOAIESAEHNE KOTODRIX parHo: a) 272; 6) 306.
2) HafiTe AaBa NOCAGAODBATEALHLIX HEMSTHRIX YWHCIA,
NpoHIsegeEHe KoTopeiX pasHo: &) 255; 6) 399,

2. m 1) Pacerosame s B0 M cropwfl moea] npomes Ha
2w fwerpee Tomapuoro. Haftve cxopocts Tonapuono
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3. [4]

5. [7]

noeags, ocan opa #a 20 KM/ MEHBIE CKOPOCTH CHO-
poro oeana.

2) PriecTOAHRE OT CTAPTS A0 (pUHHINA, pabnoe 36 xm,
nepesii cnopremen opoSeraer Ra 1w Gmerpee mropo-
ro. Hadire LEOPOCTL BTOPOre COOPTCMEHA, SCJIH OHA HA
a mn,;’q Mﬂuu.uc CROPOCTH OepBoro,

1) Baccefis manoaarerca 3a 12w, ecan paboranr aee
Tpyiel. 38 CRONLKD YACOE HANOAHKT Oaceeiiy OgHA BTO-
pag Tpyha, ecan nepeas samoapser ero ga 104 Gw-
cTpee RTopon?

2) lea waMewmHES pasHOol keEaampueamam, padoras
BEMECTE, MOMYT BRELAOMHTE cTedy 38 2w 24 mun. 3a wa-
KOE BPEMA BHIAOMCHT CTEHY HANCILN KaMeHmiuK, pabo-
TOH OTASNLHO, PCAM OfKH M HHX MOKeT BHOOTHUTE
pcEy pabfory #a 24 GWCTYpes Zpyroro?

1) Or HBASpATHOrO THCTA CHEYANS OTPREIANH FOPH3I0H-
TANLHYID OOJ0CKY MApHHoR 6 cM, & BATEM BEPTHHATL-
HYI0 mogocky wupuacdt 8 o, Thnomaas ocrammefcn G-
cTH pasaa 288 cv”, Haflmi cropony KBaJpaTHore AHCTH.
2} Ur apcTa NpRMOYTOIREGSH §opMEL, TAMNDELE KOTOROro
pasua B40 oM, CHANMANA OTPREIATH POPHIOHTANLHYID 00~
nocKy mrpaaoi 4 oM, 8 SaTesM BEPTHEATLHYIO [TOS0CKY
muprEoi § oM. B peoyasmare DoSyeEacs JHeT KRAIDAT-
Ho# popyw. HafiTi nepnoRsaqansine pasMepid THeTa.

1} Jea aemaerons, paboTas BMEcTe, BLIEOTATH KAHA-
sy aa 124, Ecan Ol cHAMOAA OFHH HI HHX BLIKONLA
NONKAHARR, A JATEM ApVrol — OCTARIMIYVIOCH TONGER-
HY, TO Ha BCKy pafory um norpebopanock Gm 25w, 3a
CHOABKD HACOB MOMOT BRIKOMATE KAHOBY KAMUILINA HI
gemMaeRkonon, padoras oTaeaLRoT

2) Jlga SHCHABATOPA HCOOABIVIOTCH AAR PETHRA KOT-
nosana. [Mocae Toro KAk Depesid nopopaboraa 2 4,
ero cMEHMA BTopod, xotTopwill 38 39 saxoEynnR palfo-
. BEean 6 kamaslil sxcHaBATOp paloTan oTARNLHOD,
TO BTOpol BROOAHNS Ol pew pabory ua 449 DucTpee
NEpBOro, 38 KaRos BpEMS BREPOIOT KOTIOBAH Ofa awc-
kasarops, paforas smecre?

1) Moropsas mogka npouima 45 €M 00 TEYEHHN PEER
M 22 KM NPOTHR TOYSHHA, IATPATHE HA Bech OyTL b,
HafiTn cROpoOCTE AOAKH OPpOTHE TEYeHHA [EHH, ©C0#H
CHOPOCTE TOUSHRAR pexH pasHa 2 wwa/q,
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2) Karep, nMeupii » croaded poge cropocth 20 KM 4,
apoirén 36 kM opoTAn TedeHds o 22 KM N0 TETEHID
PEEN, GATPATHE HA Beck myTe 3 4. Hadire cropocts Te-
HWEHME pPEeHE.

7. @ 1) Typucrnl oTOpaNEINCEL B noxon Aa Gafizapre opoTHB
TEYRHIA PERM B UPHOMAN B OVHKET HATHAYEHHS, MCno-
NoeHHEA Ha paccrosHal 54 #m or mecra erapra. [lo-
CO8 ABYXHACOBON CTOAHKH OHE OTHPANANCE B odparunii
HYyTH M BEPUVIMCSL K MECTY CTAPTA, ISTPITHR HA Deck
noxog 79 15 mun. Hafre cropoets Galifapei B cTOAYEH
BOJIE, ECTW CROPOCTE TEYEHHA PeHB pasHa 3 x4,

2) Conopremen npobesas 24 km sa 3g 30 smem, opn-
HiéM BTOPYIO DOAOBHNY O¥TH OO0 CKOPOCTRIO, WA 2 w4
MOHBIIER, YeM NEpIyI molopuHy. C kaxoli cxopocThi

CHOPTEMER NpobEsRal NEpEYI0 NOACERAHEY myTH?
B. [E 1} Macrep mMomeT BLINGIHMTL Be pabory sa 12w,

Ecau on orpaforaer 4 4, 4 sates ero yvueuuk B4, T
oHl caenper 60 % beell palorsl. CHOJBKO BPeMeny
HYHHD VYSHHKEY HA BRMNONTHeHRe Beef pabor?

2) Nea wamenmuika, paboTas BMecTe, BRIOAHAKT BEHO
patory an 104, Ecan nepastft gaMentmumy apopaboraet
b, a propodt 24, To oMM cAeamoT 40 % neeil padoTh.
CRONLKD BPpEMEHH HYHHO KAMAoMY KaMeHIIHEY LIS
BRIOAHERHA Beell paborn?

8. 1) Ipsn csemssamms 30 %-ro w1 10 % -ro pacTeopon
COMAROR KEoaoTsl Osao nonyueno 600 r odecH, oogep-
samedt 156 % cosssoll kuwcaors. CRONBKO TPAMMOR
HAMA0ND PACTBOPA BIAAH IA8 CMEITHBAHNA T
2) Counan megM W mumxa Maccolt T2 kr cogepsur 45 %
MeqH, Kakyio Maccy Megn HyHAD AolaRATs K 3ToMY CIja-
BY, 9ToiEl MOAYHeHHKA ciotas cogepaan 60 % smemn?

A& 32, PeuienHe NpoCcTediiny cHceTeM, COMEPAATIME
| YPABHEHHE BTOPOH CTEMEHN

1. @ IpeacTaBATE AAHHOE BLRIPAMEHHE B BHLE TPEXLIeHA
€ oaMof nepesMennod;

1) 24 = xy+ 8, scan y=3x+1;
2) 2xy+3x*— T, eoawm x=2y 4+ 1z
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3) x+2y— xy,. ecan x=3+
4) 8x?- p* + 2xy, eomm y=ix - 1.

Z. |E| Pemmres cncremy ypasnesud cnocoloM mogeramaniin:

x-y=-1, x'-3y =18,
1 2
I.'[ - Te=T; ]L:—y_ﬁ;
=124+ 3x -1ly =26
a ;' T ‘ L
:'{y-!r:r:ﬂ: ][x—ii:-!,

3. E Pemits crereMy ypaRAeARN, UTPHMEHAR TeOpeMY,
ciparaye reopeme Baera:
i) {::H ¥ =-10, o {.t:y = =30,

xy = 21; x+pyml;
H]|I+p=_ﬁ' “{_t-l-y:'ﬂi
xy = ~=16; xy =-=10,
Pemurrs caeremy yvpassemsil (4—8).
x'= = 18 x+y=4
4. 1 ' 2 ;
5] x+y=9; }{:'—y"=32:
x=T+p, y=x—0,
Fi 4
]'L"—aa+ : ]L‘= 10+ 47,
yVitxy=4, xy +x'=10,
3 1 2
7] I[.r 4 xp = -8; :{.ry+y—1ﬁ.
U e ) Y il e
4+ yt= 'EI 2xy; 4 y'=18 + 2xy;
x'-Gxy+9y°'=x-y,
5
}{ ~3y =~
Hedxy+dy*=ay+ 4,
6)
r+2y=1.
T—y'=9, x"+y'=26
6 [T 11* 2 ’
518 e LR

7. E 1) Yupcvor opamoyroasHEoll GoOpMBl, DDEMBEIKARIIT
K cTene ¢ oaEoll CTOPONM, HYMHO OropoanTs sabopos
annaoid 500 . Kaxodt goasass GuThs ATHHEA H IRPHEA
YUACTHA, 49700 610 DAouAgL panaatacs 3 ra?

2) ¥Yuscror npaMOYrOABHOR DOpPMLI, JB0  CMEEHLIE
ETOROIM KOTOROro NPpHMEEART K CTEHAM, HYHHO ODo-
pognTe aabopos pawnoit 400 m, Kaxuss gonmsciid GniT
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8. [8]

ANHMHA R INAPpHHA YYHACTHA, qrofilg ero mOOmiALE PRk
Haaacs 4 ral

1) Tipn geneswn ABY3RATHOTO QHCAA HA CYMMY ero
oudp B HACTHOM Doaysaerca T, & 8B ocratee 3. [lpn
AeAeHHN FTOI0 e YHCIA HA Oponapegende ero wrdgp
B YACTHOM noayuaerca 3, a o ocratke 10. Hailre sro
WHCO,

2) llpn gemesun ABVIHAYHOD 9UCTE HA CYMMY ero nugp
B YACTHOM Noaydaetca 7, o B ocraree 6. Ilpu. gemesrs
TONG #e THCTA HA NPORSBEAeHNEe &ro WHpp B YACTHOM
nomyuaerca 5, a B ocratee 2, Haltror svo umeno,

1) Paceroauue or ovarTa A g0 ovakta B soropaas
AOIKA NPOILEA 00 TEYeHEN pekd B 1.4 pasa Megnennes
EATEPR, DPpHYEM 38 KARALE 4ac MOTOPHAA J0SK8 OT-
cTagada oT kaTepa Ha § k. DpaTHRl OVTHE KaTep mpo-

e B 1% pasa Gwerpes moropaoft nogky. Hallte cxo-

POCTH TEYEHEA PEKN W CHOPOCTE RATEDA B oTORYeH Boje.
2) Puaceroauue or nyarrtas A 1o nyaera B no TeusHMo
PeEH KATep npoxoast B 1,5 pass GmCTpes MOTOPHON
ACGAKH, DpHEYEM 04 KaALH 9a¢ MOTOPHAA JOIKA OT-
CTaeT oT Karepa HA 8 gEM. OOparAsfl 0yThe KaTep Opo-
xoanT B 2 paza Oucrpes moropaoft mogxuw. Hafite ciko-
POCTE TEWEHRA PERH.

1§ 33, Pazauunne cnocoli pemenns

CHCETEM VEBHemnn

'T -||' .......... e s s Josssassaias s i ™

Pemmrs cucremy ypanmesuit (1—T).

1. [4]

2. [5]

(x+ly-H=1, [(y - BHx+ 1) =4,
1]'|:+E=] 2) {x+l

-3 y-3

o J£_£=E

u{ x 8 2ty x &

x-pt=5 xl-pi=38;

{1 b Sl L iewer vy |
JHix y 8 4Hf{x 4’

r—y=5 X+ py=3.
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*-y'=48, yP+l=x,
”L‘# =T: 2) i:cy‘:- 12;
3) x4+ y* =58, - yt=32,
.'r’r-yf= : x4 y'= 40.
'+ =26, =3+,
u{”yﬂ_ 21{:._#._,;
e =2, {:'+Ey"=lﬂ-.
xylx+ y)=2; 2xy(x + 2y)=186.
2% 3x'y = 36, 3xt— 2%y = 24,
5. (Bl 1 2
]{Hy*—ar’ =-8; } 2y* - dx'y = -6,
r+py=10, X+ p=35,
. 1
' V- =2; ][E~JF=1:
x, (v C JF_=
H}*\{:"'J: % 411J: P
x4+ y=8; x+ =104,
x(y+2)=27, rix+y+2)mT,
7. [10] 1) {wix + 2) = 32, 2) spiz+y+2)=14,
z(x + y) = 35; Z{x + y+2)=28,

& 34. Pemenwe zagay

1. @ 1) svimauEos SHCA0 BTPpoe GONLIE CyMM CHOMX

mwchp,. Keagpar srol cymyme nupp B 3 pasa Goanome
nexogEons aucas. Hairn woxoguoe aucao.

2) Oevouaanoe gucao 8 4 paza Sonbime cvMMLD CRORX
nudip. Kragpar sroll cyMME MRpp cOCTARAAST % He-
XOAHOTO YWHCAR. HE.“TE HNCEOOHOE “THCAD.

2, [i] 1) Drpowenne ANHA cTOPOH BV KEAAPATOE PABAD
5:4. Ecan cropoHll HKEAOrD M3 KBUIDATOR YMEHL-
WHTE oA 2 M, TO PazHOCTH MACHIAACH DOTYIeHHEX
kpaapatos Gyger papna 28 em”. Haftru cropomns anm-
HEIX KEaApaTonk.
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2) OrroweEne AAMHEL K IDHPHHE OPAMOYTOJILHEKA
pagao 3 : 2. Beay KAy 43 HEX YREARYHTL a1 oM,
TO MAWIYYHTOR HOR R DR EMOoVTroabHAR, MO0IELL HOTo-
paro Gyaer Goasiie MAOMIALH NEPBOre TREMOYTOALEHE-
kA Ba 3 cm’. Haftre ganey B mupuay nepeoro mpaso-
YO bHHIEA.

1) B nepeosm aparenssonm sane 420 sect, 8 Bo BTOpoM —
480 mect. Bo sToposM oige wa 5 pAA0E MeHbITE, HeM 8
NepnoM, Ho B KoM pangy ma 10 sect Goasine, Yes B
HAALOM DRAY MEpROMD 380, CROIBKD MBTT B KA 10M
pALY NEpBOro aana?

2) B gpacaom zane 320 mect, a8 B cuaexm sane 360 mect,
B kpacaom sane Ha 2 piaan Dodbiie, 46M B CHHEM, HO B
KAMAOM PRIV HAa 4 MeCTA MEHLIIE, SeM B KANCIOM PV
CHHerD a0, CROJIKe pAAOR B KpacHoM saae?

1} Ecnon sucanTens HegoTopofl Apofd yBeOHYHTE HA
13, & auaMeHATENL HA CTOALED M0 YMEHEIIHTE, TO 00~
JAVUHTCH Apodh, obpatias gamaod. Ecam e wwcam-
TEAL W FHAMEHATENh HCXOIHoH apoll YHenHYHTL HO
13, To npoRaBelEHNE DOAyUeHHEOH Apoll HA HCXOTHYH
Gy aeT pasHo %. Haitre wexogayn apobs.

2) Ecam uMcAHTeNE HeKoTopod Apodl yReAHYHTE HA
11, a aHAMEHATETL HA CTOMLKO ME YMEHLIINTL, TO 00-
ayauTea gpobs, ofpatrRas gandoi. Ecaon e aucan-
Teib H AHAMEHATE R HCXOIHOR ApobH YEEINUSNTE HA
11, To nNpoRIBeACHIE TOAVYEHHOR APpODKE Ha HCXOTHYIO

OYHeT pABHO 1—':;. Hafri mexofuyio gpods.

1} dnoe paBouaux opy consectHoll palore HarorTamm-
paloT 0a oane wac 60 neranedi. 3a cxoaRKO WACOR BTO-
po#l pabouwit warorosar 180 peraseil, ecax nepssd
waroranmupaer 120 geramed oo 3 9F

2) Kamenimue B ero yuenns, paboTas COBMBCTHO, BhLI-
DONARANDT AekoTopyio patory an 6 vy, CROARKD BpeMeHn
noTpelyercs YIeHHREY AR BREIOJNHEHWHR BOEH paboThl,
BOOH  KAMOMITNK, paboTan ogHmH, MOMOT DEAOJNHTE
pry padory Ha b u Gmeorpee yuenmka?

1) lvre or nyakTa A A0 nyaeTa 8 N0 TEYeHHN PERH
Katep npoxogat o 1.5 paas GacTpes, e OYThH OT OVH-
kra B no nyakrta A. Halitw oTHOINEHRE CROPOCTH Ka-
TEPA B CTOAYMESH BOAE K CHOPOCTH TESEHRH PEREH.
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8 [8]

2) Myt or nyusta A g0 ovaxta B 0o regennm pexn
Temmoxog npoxogaut & 1.5 pasa Omcrpes, wes Taxoit
¥e nyTh oo olepy. Hafite oTHOmeHHe cHOpOCTH Te-
nAoXogn 8 crofdeil poge K CKOPOCTH TEMCHHH PERIL
1) Ilo oasoMy W TOMY ¥e MAPIIPYTY NPOTHE TEUeHIN
st tueﬁym gaTep u renmoxod. CxopocTe KavTepa
B crdausel poge & 4 pasa SoAblIe CHOPOCTH TeLIOXO-
an, & MO BeCh MAPIIPYT KATep SaTpadMBAeT B 5 paz
MEHLITE BPEed, YW TerToXaol. HafttT oTiomemne
CHOPOCTH TEIAOXOAA B oToAYER BOJE K CHROPOCTH Tewe-
HHA PEKH.

2) Mo ogHoMy M TOMY e MAPWIPYTY 00 TEYSHNN
PEHRH CAeAVHIT EATED H TeILTOXO0M0. CHM!I TETLIOX O~
na Berogued soge B 4 paza MEHRIDE CKOPOCTH KATEpA,
A HA BECH MADIIPYT TEOIOX0A TpAaTHET B 4 pasa Doasme
ppeMeds, desm sKarep. Haftte otHolIeHHe CROPOCTH Ha-
TEPA B CTOMYed ROSE K CHOPOCTH TEYENHS PEKM.

1) MoxoEMHA BCEMO TOBADA OPOSAHA © OpROBLIRED
g 10 %, & nonoprEa oCTAmIMERCH YACTH TOBApPA 1po-
gaHa ¢ npuisiase B 20 %, Hafre opadeias (B npo-
HEHTAX), ¢ ROTOpOH DpogaNa FPOPaS TONOENHA TOBAPAa,
ecan ofmmri npounent npabsian cocrarma 12 9%,

2) Toproear dwipMa NOCTABAHET TOBAP B MATAIWHE
3 o
¢ HANEHKOM: § DOX TOBRPOB NPOAAETCH © HAEHKON B

5%, & NONOBMHA OCTABIIMXCH TOBAPOE — O HAINSHKOH
v 4 % . Haftre magewxy (B oponedatix), ¢ KoTopoll mpo-
AaéTea ApyTras DoadEHNS OCTARITHAXCH TOoBAOR, SCIH
AR BCETO TORAPOOGOPOTA HANEHKA cooTABRARET T %,

1) Hseerca cmeck asyx bemects. Ecan B stoll oMe-
el AoBaRHTE 3 EP BTOPOTD BENIECTES, TO £r0 DpOLeHT-
HOE CONEPRHEAHNE B CMECH YVREEANUHTCA BIBEOE, & &AW
K HeXoguod csecH gofappTi 3 KPP Oepeoro BemiecTsa,
TO OPOHeATRCS COJIEpsKaARNe BTOPOrD BENiECTRA YMEeRh:
wrrea saece. Hafite smaccy HaMporo semecTsa & Ho-
KOmHOA CMBciE.

2) Hmeerea cMecs apvy muakocred. BEean x oroll cae-
el gofiasnts B nepeofl MHAKOCTH, To &8 ROHIEHATPAa-
MR B CMECH YBRAHYMNTCHA BIBOE, B &8CIOH K HI:J'EEI‘J!I,IIUE.
esern AofasuTs B 1 sTopoll MHEAKOCTH, TO RORIEHTRA
IHA OPpBO HHIKOCTH YMEHLITATCA B DOATODE paEd.
Haftrn wexogasiil ofbém MUIKOOTH B CMECi.
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Konrpoasmias pabora N 4

1. PeinnTh KEAADATHOS YPABHEHHE!

1) 26x" = 16; 2) Tx— 8x=0;

3) 152+ 1lx+2=0; 4) 3x*- 11x+15=0
[1) Blx"=49; 2) 5x+22=00;

3) 6?4+ Tx-3=0; 4) 5x*- 10x+17=0].

2. PAinoyEHATE HA MHORHTENH KBAIPATHLIA TpéxXyTen:

1) x*+17x - 18; 2) 5x"- 13x - 6
[1) x*- 20x - 21; 2) 3x*+x - 10].

3. Dgua cropoEa KoMHATH 8 2 M Doasnme gpyrofi. Hafire
MIHHEL CTOPOM, SCAN MAOIALL KoMuaTe 8w,
[lnomans NPAMOYTOABHOrMD YY9ACTEA SEMAN COCTABIACT
720 »". Haftrn aawuy W IMAPHAY YYACTHA, SCAH IIHPHEA
HA 16 M MeELIIE AAHHLL. |

4. PemuTh cHCTEMY YpaRAeHnil

.r'-i-yr:E-E, 1’+y’=41,
Yy =21 xy =20 '

8. Typucr nponnstn wa Gafigapxe 15 M nporHs TeusHus
pern 1 14 kM Do e TeYEHHD, JATPATHE HA BCE MyTeHIe-
CTRHE CTONLEO JKE BPEMEHN, CKONLKO eMYy NoHAZoOHAI0CH
G, wrofin DponasTe B croAuwedt soge 30 km. Hafite cof-
CTBEHHYE CHOPOCTE GalfgapKy, ecaH CHOPOCT: TOYSHHSA
pern 1 gsm/ 4.

[loarka nponnkina 21 KM 00 TEYERAND PEEN B § EM DpoTHE
TEHEHHA 38 TO e BPEMH, KaKoe ]:IDE.E,ICﬁB’.I‘IIJE‘L [Fh TLTOTY
grofs mponasTs 10 kM. 3uas, 970 cKOpOCThE AOOKH B CTO-
AYER BOAE pABHA D EM/9, HARTH CHOPOCTE TEYEHEA PEKH.)



rnaga V
Keanparnunana pyHKIHA

| § as. l.'._luﬂa.guep‘ne KEAAPATHIHOA §yn

O T WY S—

1. ril BRACHATE, KAKWE W3 GVYHEIHA ARTAROTCA KBAgDATHY-

HEIMH:
1) 8) ymx+3; 6) y=x'+2+1;
x! 2
B]y=?+a.t+].; I'}P=F+1:

a) y=3x"

2) a) y=2x"-x*-3; ﬁ]y=%—2;

n}y=%#'+ﬂx; r) y=x-8;
1

n) y==—,

b
2. @ Brinoanwuts opeclpasoBaiEs # OpABecTH QYRR
# BHAY y=ax’+bx+o
1) g={x— 3)(x+2);
2) p=(x+T(x+8)
3) p=x(x?+8)- 2+ 2x%
4) p=32"- x*+x(x*-2);

_x=8x+at >
B y= T yx O

_g-3z+ 32
E}y——h 20,

a4, El BHACHATE, TPH KAKAX IHATEHHAX X HAGWEHWE (yAR-
mun y=x"+ 2x -3 panuo:

-3 2% d0 4) -4
4. | 3| BugcanTs, KAKNC M3 SAAAMMBX AelCTEHTEILMLIK M-

e TS S . YO z
can —1; Sy 0; 1; 73 ARJAWOTEA MYAAMME KBA
ApaTHusHol HyREIHN:

1) y=4x"-1; 2) y=0x"-1;
3) y==8x"-bx+3; 4) p=3x"=Tx+2;
) y=8x"-x-1; 6) y=56x"+8x+3.
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5. m HafiTe suagende Kpagpatianol PyuxkoEs Ope suage-
HHAX nepeMennod x, paeaswx —1; 0; J3:45:

1) y=x+3x; 2) y=—x"+2x;

) y=22-5x+ T} 4) y==56x"+3x-8.
6. E Hafitit Bynn KEaAPATHMHON QYHKITAE:

1) y="Tz'+ B2: 2) y=-5x"+ 2x;

3) y=16x"+Tx -2 4) y=21x"-x-2;

5) y=-20x"+8x + 2; B) y=—8x"+1Tx+14;

T =492+ 42x+ O; 8) y=36x"+60x + 25,

7. E] BRACHNTL, CYHIECTEVIOT NH 3HAYEHNA IepeMennofi x,
OpH KOTOPRIX 3Haveane dynrknpn paeao 0:

1) yedx®+dx+1; 2) y=8x-6x+1;
B y=x"+Tx+15; 4) y=x'-Bx+17;
) y=3x"+Bx +4; 6) y=062+1Tx -8,

B. E! HafiTit amauenss ¥, OpH HOTOPEX PABHLI JHANMEHHA
T
1) y=x'-3x-d ny=2x—-10;
2)y=x"-2r-1m y=3x+5.

8. ‘,El Hafirn smagenne %, OpH KOoTOpOM sHavenss Gyuwosi
g=38x"-5 u y=kx-5 panHn UpH JNIAHHOM SHAYGE-
HMH X, SCAM:

1) :.,=%: 2) x,=—d;
3) x,=5; 1) '.:1,=%,

ID. Hafru agagenmne b, npr woropoM apasedns §oasmmi
y=0x"-3x n y=>0b+ Txr panmK OPH JANANHOM JTAYC-
HHH X, BCJN:

1) =, = %', 2) x,=-2;
3) xy=3; 4) x;=0.4.

II.E Huftrit KoOpIMMATE @ ToNEK Depecevenns  rpudrxos
YR

1) y=2x'-3x+1 m y=2x+8;
2y p=—-x'+dx+5my=9x-1;
N y=x"-42x 43 ny=y22+3

4) ylﬁr"—ﬂx " y:Er—E-ﬁI—.
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- {§ 36. Dyaxunn y=x*

S 1

i

1. [3 [popepuTs, TpAHAANEKAT AH TOuRA A rpodency aum-
HON fYHEIHE, 8]

1) jfm %:1- 5, A< =25

2) y=-0,2x- 8. A(5; -4);
4) y=x"+3, A(0,1; 3,001);
=t o S ) 8 - x, ¥
5) :‘.A{ E.g], 8) x’.A[ 3 m].
2. BoiacHHTS, KAKH® H3 JAHHEX TOYEHK [IPHHAAIEHAT
rpadgury dyasgnm y=x%

1) A(-8; 9); B(T; 49); C(0,2; 0,004); 9[15; 2%]:

& 25

3. @ 1) Ha wmmaapmerposoil Gymare nocTponTs rpadmk

dyrxomn y=x' n mafith npubnnmEnnbe JHATERN:

a) dyrruEn y, ecan x pasers -0,3; -0.8; -2,7; 3,1;

6) aprymesra x, ecan y papen 3,7; 2,4: 0,7,

2) Ha w~MunanmerpoBod GyMAre DOCTRORTE TRatnk

Py HEIIHH y=.‘|'.'i ¥ HAHTH ORI HEHHERE SHATEH R

a) pyExuMH g, ecan x pasen -0,6; —1,4; 1,7; 2,8;

6) aApryMenTa X, ecan y papen 4,1; 3.3; 1,1,

4. E Haitri touxn nepecewenns napaboau y=x? u opasod:
1) p=8; 2) y=1; 3) y=8x+4; 4) y=—5x 4+ 8.

3. |E] BuiacunTs, MO KAKHE a3 J0Iaiibix oTpeanon gy ki
y=x" aRnAeTcAa BospacTAKIIedH:
1) [=1; 1), [=3: —-2). [2: 3], [0.1: Tk
2) [-2: 1) [ ) 0] [0:5: 4], [1.5: 10].

&, [Mocrpoute rpadmi gymxnun y=1" # DMACHHTE, OpH
KAKMX SAAYEHRAX ¥ QVHENIAA =X NPEHEMAET 3HA-

2) A(5: 25) B(—4; -16); C(1,3; 0,169); J:r[tE: g ]

EHNA

1) mennme 1: 2) mennme 4;
3) Goursmne 4) Goasme 16;
b)) me Goawpme 16; 6) me meume B,
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7. FPemnth rpapuyeckl YPABHEHWE!

1) x*=|x|; 2) x*=|z|+1;
8) x"'=2|x| 4) r'=%|.r|,

8. BRIACHATE, NPA HAKAX AHAYMEHAAX X rpaduk GyEKIER

= ' W_ﬂ"‘“"_"' y=ﬂu'l::

y=x¥ pacmonoRcen:

1) pme rpapuka dyeroun y=|x;
2) moxe rpadara pymenm y=|xl;

4) mmce rpadnka yRKIMHE yo= ';‘i-‘"‘

4) sanme rpadura GyERIE Y =%l:|.

ferrermfprreres

1. @ BANOAHITE NPONYCEN,

1) I'padmr  dyExmnn y=3;1* MOAYIAETCH  ivenessasns
rpadmra dyuroun y=x' or ocn Ox sgoas ocu Oy

B ... paa.
2) 'padux  dyveExman y:l%;t‘ TORVEBETEH  wovsnraneees

rpajdmra dyaxuun y=x* or oen Orx sgome ocu Oy
B ... pas.

2, lpapuk Kakol H3F AAHHMX QYHEOWA ARAASTCA OApa-

3. [3]

Boaodi:

1 1
1) y=2x-3; y=+2x* y= P y=—
'y ¥ r-r ¥ =1 d x5!

1 1
mﬂ' l1ii E—z#. a1 +21.#—?EI.?
OnpefennTs HAOPABIeHHe BeTBel napaboas;
1) y=>5x% 2) p=0,3x";

BNl A g,
3) v g % 4) y Ba.r.

B) w=(1-2)x% 6) y=1(v2 - J3)"

4. E He punoauss oocrpoesns rpadess pyEEIRN, BhLSo-

HHTh, TPHAAANTESAT A oMy JAHHAA TOWHAD
1) y=0,5", a[%=§]; 2) y=—18x", B[rﬁ: !m]:

BEE
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5. [4]

6.

7. |5

8. [8]

10. 7]

BLutcHEThH, HKAKAR Wi IAAANHMY QVHMEINA BO3pACTaET
npi x =0

1) y=38x%, y=—%:’1 y=§x". y=-bx%

2) =032 py=-Tx% p =—%x’. y=4x

BuscHETE, KAKAS M1 Jaganmmx Qynsoed youseer
npa x=0:

2
1) y=-0,32%%, y=3,2x%, y=‘? y=-3,2x%
2) y=2,52, y=-2.52% py=-0,28%, y=0,25x"

1) C nmomomuio rpadmea dvaknun y=3x* pemnrs #e-
pasercrao a7 12.

2) © noMouibio rpadiEs PyRELEE §= %.t" PRLEMTE B~
PABSHCTEO -%x’:- a.

Hafith ®oopamHaTh ToMeR nOepecedeHAs  TpadfmEos
Y HEI T

1) y=3x-2 u y=3x+3; 2) p=dx+3 M y=3x—-5;
N y=2*ny=—3x-2; 4) y=2*m y=8x-2:

b) y=3x" w y=2- 6x; 6) y=2x"m py=5x+3;
g =3 _Bu_

T‘”"_z'ﬂ"‘:jlr T
oy o SAE T o

By ' om oy ix+a

1) Hocrponts rpagukn Pyuxnult y=38x" u y=2- 5x
B¢ HX DOMOUIEN BREIACHNTL, NPM KAKWX IHAUEHHAX X
amavenne dyarmgmm y=3x' Goasme apauwennn dveR-
mun =2 5x,

2) Mocrponts rpadmes dyasronl y=2x* u y=5x+3
H T HX !ID.HI:IE[!-II‘.I BLRIACHHTL, Ep-ﬂ KAKHX OHAYPHHAX X
suayenne Qpyuroum y=2x" meHLme IHAYEHUR HYHI-
mum y=05x+ 3.

Haitrn sraverne wosdupuaneHTa @, PR KOTOPOM TApa-
fiona = ox’ B AANHAN NPAMAR NEPECEKMIOTCH B TOYHE
¢ aficnnecodt x,, ecamn:

1) y=6- 13x, x;=—3;
2}y=m:+25.:,,=—§1
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11.[ 7] Buscurs, spaserca i gammas dymmmmn BOspacTn-
meH wan yiReawnel ma 3aJanHosM OTpeaKe:

1) y= %xﬂ [0.2; 4]; 2) y=—%x’. [1; 4,55
3) y=—v2x*, [-8; -5); 4) y=+8x"% [-3; - T}
) y= g:’. [0; 1,5); ) y= ::ai#", [-1.5; 0].

12. Cxemarusecky waobpasuts rpadges doyasmm

a
11y=-T~:T= z}y-ﬁi—l.

§ 38, Oymxumun y=ax’+bx+c

" + - ' "

| B @ Hadrn amavenme Kamaod w3 GyaxmEf nopH Sanaanom
SHAMEHHI BPryMeHTA:
1) y=2s7, y=22-3, y=2 {2+ 1)"- 8§,
y=2x"+4dx -1 opn x,=-§;

oy S Gonlh Lt =t
2}3—2119 2 ¥ +3. z{r 1%+ 3,

y=0,6x"-x+3.5 opu x,=4.

2. EI Hafimi xoopIHEATE BEDIIHHE TApaio ]

1) y=2x% 2) =k

3) y=-0,6x"+1; l]y=—:f—2:
6) y=8x"-5x; 6) y=5x'+ 8x;

T y=x'+Tx-8; B) p=—x"4+8x+T7.

) |I| BracuuTs, Yepes HAKYID TOYRY oci abcipce OpoxognT
OCE CHMMETRHE napabons:

1) p=23x"-5; 2) y=-22"+T;

8) y=-0,4x" + 4x; 4) y=0,6x" - 3x;
5) p=(x-20, 8) y=(x+ 35

T y=(x=1P+2; B) p=(x+2y-8;
0 y=22-3x-1; 10) y=—3x"+0x+ 7.

64 ’



4. [4]

5 | D

6. [7]

7. [7]

HafiThn XKoOOpAWHATH TOYER Nepecousmnga  mapabos
¢ DCAMHE ECODIRMHATS

1) p=x*—4; 2) y=x"-1;
3) y=2(x-1)-8; 4) y=3(x+2y-12;
5) ym2x?+ Tx-15: 6) y=3x*-10x -8,

Busicanre, makue casurn napabonw y=2x" wymno
OCYIACTENTE, YTOOL NOCTPONTE TPadUK QyHKINN;

1) y=2x"+2; 2) p=2x* - 3;
N y=2(x+2)% 4) y=2(x-3Y;
5) y=2(x+2)-1; 6) y=2(x—-3y"+3.

Cxemaruyeck HaoBpasnTs rpadur kascrol fyEKmmnm.

Hanueats ypasgedswe Dapafogs, eoaM HIBSCTHO, 9710
OHA NMPOXOINT Teped TouRyY B, A &8 BepIIHECE ABIRET-
ca Touwa H:

1y Bi-1; &), H (2 -4} 2) B(1; -3), H(-1; &)
3) B(2; 4), H(3; -8); 4) Bi-1; -1), H (-5; 3).

danpcarts ypasueswe napabonsl, moayaeHHoR M3 Napa-
Gonw ym-JFx: -

1) capuroM Baoas ocu Oy HE 1 elnARIY BREpE;

2) capmrosM BAoas oo Oy Aa § eanAwn BANI;

3) cpaurom BRoas ocw O pa 2 eqNEWIE BIEBO;

4) casnrom BRoak ocw Ox HA § eIRENDE BOPAaBO;

5) exapuros Baonk oo O #a 2 BAMHHIL BASEO M 0008~
AVIOHTHAM CANMPOM BA0AL 00 Oy Ha 1 eguuHny neepx;

G) capmrosm BLOAL ocl Ox A 3 eHHENIK BOPARD W 110~
CAEMYEIINM COBATOM BRoak ool Oy @a § egpanm BHR3.

S3AMHeATE  VpADHemHe napalodsl,  DepECERARTIIEN
otk Ox » Tourax A n B, & ook Oy ® Touke C, ecmm:

1) A(1; 0), B(3: 0), C(0; 3);
2) Ai—-3; 0), B{l; O, C{0; 6).

[MoerpowTs (¢ noMomsn mafinoss napaboan = %r“]l
rpatiE QyHRIHA:

1]y=—!=-.t’—2: 2]#=%f’+1=
8) y = (x+ 3% 4) y=lx-2)%
5) y=%{x—1}’+ I3 &) u-r-;-«fﬁlf-ﬂ-
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C noMOIsER OOCTPOEHEOTD FPapMEs BRACHHTES

f) KAKODLL HYAH PYHKIIHH, BCOH TAKOBLIE HMETel,;
) nmpR EAKAX SHAYERWAX * SEadednn qayicnHay oTp-
LATETLHEL

B) OpH KOKHX JHAYCHAAX ¥ JHAYeHHs GyVHEKIHE 0050~
HHTEN LI

r) OpH KEKNX JHAYEHHAX ¥ GVAEROIHA DOIPACTRET;

) opH HakuX 3HaYeHMAX ¥ yHEENMS yieaeT.

Iﬂ.ﬂnnrpmrm rpafE pyHEm
1) p={z'-1f; 2) p=|-='+2;
3) y=llx+ 10 -1; 4) y=|2-(x+3)°.

§ 39, MMocrpoenue rpaduosa um]:!nnuuni iy rymn

1. Hafitn soopIMssTH BepIHHL napabon:
1} y=x"-10x + 25; 2y y=x'+8x+ 16;
3) y=—5x"+16x-3; 4) y=—32"-20x+ 7.

Z. E| Hadrrit ©o0pIHHATE TOYEE mepecededuA napabonn o
ocLKy Chr (BcaH olE CVIecTEYIOT):

1) y=6x"+5x-6; E}y:ﬂ:’—lﬂr+ﬂ-;
3) y=2x"-13x+26; 4) y=-8x"+11x-22;
6) y=2x"-28x + 98; 6} y=3x*+ 36x + 108,

3. Ha ocn Ox safiTit Touky X, Sepéd HOTOPYIO DPOXOLHT
OCh CHMMOTPHM Hapafosrs:

1) y=—15x"+34x - 15; 2) y=-Tx"-20x+3;
3) y=82"-Tx; 4) y=10z"+0x;

S T N 0 T | [
Lr,,}y_e,; EI G ﬂ]gr_ﬁ.t +‘.'!l]r T

d. Haitth ®oOpIHHATE TOMEH NDepecedsedEd mapadoau ©
oosKy Oy M TOYMKH, CAMMETPHUNGH e OTHOCHTeNLRO
OCM CHMMETRHE Dapatoik:

1) y=x2+6x - 186; 2) y=x*+2x-15;
3) y=—3x"—10x +8; d) y=—2x"-9x + 18;
ﬁly=%x‘+r+1= ﬂ}y:%x‘-—ﬂ:+a.
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b. |G

5. [9]

9. [9]

10./8

Moctpoure rpadgus GyHEIN:

1) p=x'+x-85; 2) y=x'+4x-5;

3) y=—2x"+3x + 2; 4) y=-3x"-Bx+ 2;
B) y=322+6x 4+ 3; 6) y=-2x"+ Bx - 8;
T y=—-22+4x-5; B) y=x"-6x+10,

Mo rpapuxy HVAKIAR: a) HAHTH SHAYEHNA X, OpR Ko
TOPEIX GHAMEHHA PYHRIIAH DOAGEATENRRBL, OTPHILA-
TenLis; 6) HEATH NPOMEAKYTHH BOIPACTAHEA W ViLIEa-
HHs HYVHKINE; B) BLACHETE, 0PI KAKOM JIHATeHHR X
PYHRIHA TPARNMAET HANOGOALIIS HAN HAHMOHLIIGE
aHAYeHNEe, W HAHTH 5T0 IHAYEHNE,

1) Ysteao 20 npefcTAsHThE B BMAE CYMME ABYX -
CEA TAK, YTO0BM CcYMMA UX KBAAPATOR OLINA HAMMEHL-
meidt.

2) Yneno 30 npeAcTABATE B BROE CYMMK JIBYX WHOEN
TAK, YTOORI CYMMA HX KBAAPATOR OLLAA HAMMEHBIIEN.

1} Yuacror opaMoyrogsaodl (popM, NPHMEIKARKITHE
K CTEHE AOMA, HYXHO OTOPOAATH © TPEX CTOPOH aa-
Dopos amueoid 24 M. Kagmsas goamas GuTE pasMeps
YUACTKA, 9TobE er0 nnouiais Geina wanboanmmest?

2) ¥uacToR DpAMOYTOIRHON (POPMBL, TPEMBIKAOLTAN
€ ADYX COCEANHX CTOPOH K CTENAM, HYMCHO OTOPOANTL
¢ ARYX cropon aabopom panaoft 36 m. Kaxwwmm gomse-
HEl BEITH pasMeps! YHacTHA, 9rofnl ero nromars Guins
uanbonnied?

Onpegennts anary rRoaddunnenTos a, b, ¢ ypapReana
napabonk ytar’+b:+e, B

1) peton oDapalonasd HANPARACHM BBepx, abouwccn &8
BEPITAHE NONOKHTETRAA, & ODAWHATA OTPHILATENLHA]
2) peTEn napafoans HANDEBAEHE BHAZ, abCciHcca o8
BEPUIAHE OTPHOATEALEA, A ODAMHATA DOSOMHIHTEALEA,

HocrponTs rpadgms drymcmm:
1) y=|x*-x-2§ 2) y=|x"-2x-3};
3) y=x*-|x|-2; 4) y=x"- 2|2|-3.

He punonass nocrpoenns rpadsen hyammmmm, BailTH
8 HANBOALINes WIH MAHMEHLIIGE JHATEHME

1) p=x*= 3x +11; 2) y=x*+6x+8;
3) p=-3x*+2x-T; 4) p=—-22"-3x-3;
b)) y=xt=dx=21; 8) ymx®+4x-12.
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Konrpoasuan pabora MN: 5

1. Haitrn woopaeuaThl sepmnEs napabonsr n wyan dymrmmm:

1) y=x"= Bz 2) p=2(x+5y-8
[1) y=8- x% 2) y=3(x+5)" - 27).

2. Nocrpours rpadguar gy

y:-ﬂ+-“?.:+3
[v=2x+2x - 4].

o rpadpury BHECHHETE!

1) opH KARKHX JHAYEHHAX ¥ (PYHEULHA NPHHHMAST 00
HHATENRARE [oTPHIATEIRHLE] IRaAYEHNA;

2) npn Kakux aHANEHHAX X yHRUNA yieaer [RoapacraeT];
3) op EakHxX IHAYEHHAX ¥ PYHHOHA OPHHEEMAST HAW-
MeHbiiee [Hanboabaies] oHagerne @ HARTH 870 JHAYSHHE,

3. Haftre amavenns wosdwpuuuenton a, b w ¢, ecam Tou-
wa B(l; 1) [C{=1; ~4)] asaperca sepmunod napaboms

[||'=II.I:+b.t'+E.‘. KOTOPpAA MepeceKasT oCk ORLHBAT B TOHEKEe
A(0; 3) [D(0; -1)].

4. Tocrponts rpadue vk
y=|x* -4
[wy=|1-="]



rnasa VI

KeanpaTHbie HepaBeHCTBa

§ 40.

Keragpatioe HEPABSHCTRO W £r0 pPellleHHe
e et

1. {E Hanmoe AEPAREHCTAD CRECTH K BHIY KRAAPATHOIMO HEDM-
BEHCTHA ¢ DOJOMKHTEIRHEM CTAPIIAM KosdduIHesToM:

1) Gx?<2x- 8;
8) Tx*-4d>4x +3x;
5) x*238x"+Tx - 6;

2) 8325 - dx;
4) 5a*-183=<2x*+8;
8) 22 <6x*-3x+ 4.

2. @ ¥YeranoenTh, Kakwe ua wncen —3, —1, 0, 2 senswoTea

PEMEHEAME HEpPABEHCTEA:

1) '+ B3x<0;
3) xX*+x-2>0;

Pemmrs nepasencreo (3—7).

3. [4] 1) (x-T)(x+8)>0;
3) (x+5)(x-6)<0;

4. [5] 1) =*-36>0;
3) 4x*-1<0;
5) 3x'-Gx=0y
7) 22" +bx =<0

1) #* +4x-21 <0
3) ¥*-12x+ 350

. [6] 1) 32— 10x-820;
3) 4x' - 9xr+2<0;

7. |6] 1) —2*+4x+32>0;
' 3) xr¥+1llx-10=<0;

&

1) y=3z"-3;
) y=—x"+x+2;

2) x*+xsy
4) x*+3x-8<0,

2) (x+6)(x-8)>0;
4) (x-1)}{x+T)<0.

2) x*-64>0;
4) B -1 <0y
8) 2x*+Bx=>0;
8) 8x*-dx<0.

2) x*+ Tx—-1B=0;
4) x4+ 10x + 24 = 0.

2) 2x*+Bx-6>0;
4) 3x?-1Tx+ 105 0.

2) -x*-3r+18<0;
4) —x*+9x-1420.

. MocTponTs rpadme GyHRITRA

2) y=2x"-2;
i) y=-2'-2x+3.

Mo rpadwuey HafTH bBee JHAYCHHES X, NDPH KOTOPLX
PYHKIHA NPHEAMAET NOJOKHTENLRLE IHATSHHA] OT-
PHIATEARHLIS SHOYPHNA; SHAYMOHNE, PABMLES HYAG; He-
OOAOMHTEALNLE AHAYEHHA: HEOTPHIATEALHEIS IHNTES-
HH#A.
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Pemure cucremy mepapencrs (89, 10).

- dx-5=0, r*+x-12<0,
B, 1 2
}{I—E:I'l}; ) x-2<0.
24+ 2x-16>0, x-2x-38=0,
10, 1 2
}{:’—-Ex—B{D: ]|3'+4:w12~:ﬂ:
- ' £ __ _
3) {x x-2=0, 1) r-x-12<0,
=22 -16<0; -3x+2>0,

1§ 41. Pemenne EBAIPATHOrD HepDABSHOTEA
€ IOMOITELI rpnﬁm EBAApaTHYNOR i

FER L e e L

1. E] Mocrpours rpadgue GyHKmmT:
1) =2+ 10x + 24; 2y y=x"+4x+3;
3) y=x"-2x-3; 4) y=x"-6zx +5.
Mo rpadwmxy onpegeIuTs IHAYEHHA X, OPH KOTODEIX
(PVHELDHA OPHHAMAST NOI0MHTEALHLE JHAYEHMH, OT-
PHIDETE LI LIE SHAYC A,
PemmTh RBANPATHOE HEPpAREACTRO © NOMOIILED BCEHIA Fpad-
Ka [2—3).

2. [5] 1) 2x*-3x30; 2) 5x¥+ 6x=0;
3) Txl+5x < 4) 42 =-0x <0,

3. [6] 1) 4-02<0; b 2) 16-26x"<0;
2) 81 - 16272 0; 4) 64 -49x7>0.

4. [6] 1) dx*+11x-8<0; 2) B -4x-420;
3) 3x*-11x-2020; 4) 4x*+Tx-15<0;
) -bGx'-x+5>0 6) -6x'+2x+3<0,

5. [T] 1) =*+14x+4920; 2) x* - 16x + 64 >0;
3) 92— 6x+1<0; 4) 25x°+ 10x + 1<0;
5) —4x%+12x - 0 < 0; 6) - 9x" + 80z - 25<0;
'n-nl%f-z:-lﬁ;n; 3]1-—.1*’ 2¢—4<0,

. 1} B oanoi cucreMe HOORAWHAT DOCTPONTE Ipadimen
dyvaroEll y=x'-4dx 1 y=5. C ux DOMOIILIO PemINTL
HEPARCHCTRA:

a) x*-4x256; 6) x*-4x<h.
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2) B oanoft cucresme KOOPDAMHAT DOCTPORTE rpafinkn
yakunit y=x"+2x n y=3. C HX DOMONmIBN PEMINTE
HepaABREHCTHAS

a) *¥*+2x>8; 6) P¥*+2r=<8.

7. PeurnTs WepAREHCTRO:
1) x*- 84 +7€2x+ 13
2) T+ 15x-38=<x+2x+ 2;
3) 3x*-x+b>x"- 22+ 2;

x 8 X v
4}2 2::1—1-::-&--‘,

5) 5.1"-%1':-1:'*—1+2',
6) Bx*+ 1Tz -9<2x"+22x- 3,

8. Haiirn Bee sRauenns b, NP KOTOPHX ANA BCEX JHAYE-
HHl X BHINOJHAETCR HEPABEHCTRO!

1) 2+ bx+16>0; 2) =2+ 3bx-9<0.

9. danucarTh ypaRHeRHe NAPAGOALI, KOTOPAA CHMMETRHY-
HA OTHOCHTENRHO OpamMol ¥ =1 oapabone:

1V y=2+2x+3; 2 y=4x-2.

HIL@ Jdanucarts YpaBHEHAE DAPABOSKE, KOTOPAR CHMMEeTPHS-
HA DTHOCHATENRHO OpAMOi ¥ =1 napabone:

1) y=x*+2x+8; 2) y=dx-x.

ll.. Haitr Bce ZHAYEHMA [DAPAMETRS 4, OpH KOTOPERIX
HMewnT He Godee oguoft obuiell vouxks rpadeen GyHe-

i
1) y=x'+ox+a n y=(1-a)x*- x;
D ymx®=-agx-au y=(1+a)xr’+2x.

- | § 42. Meron mnTepsaIOn
ST e

A

PemnTs HepABSHCTEO MeToJoM HHTepsatos (1—12).
L [4] 1) (x-Tix+8)=0; 2) (x+3)(x-9)>0;

3) (x=4)(x-86)<0; 4) (x+6)(x+8)<0.
2 [6] ) @-x)x+4)<0; 2) (x—-6)(10-x)=0;
D ix-3N(T-x1=0 4) (x+ 12) (B -=x)=D.
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3 [5] 1) 2+12250; 2) 2= 1dx 30
3) ' -3x<0; 4) 3x*+ Sx <0
5) 2= Tx-18>0; 6) x*-b5xr-24<0.

4, 1} (z=58){x+3){x+ 1)=>0;
2 (z-1){x—3){x+4)=0;
3) (x-4)(x-2)(x+3) <l
4) (x+20x+B)(x- 6)<0.

5. [7] 1) 2*-25x>0;
3) 8lx-4x*>0;

6. 1) (x*—d)(x+G)=0;
i 3} (x=T)(x*=25)>0;

7. 1) (x - 16)" (x* - 81)=0;
. 2) (x =25 (x*-64)>0;
3) (x -5 (x*-368)<0;
4) (x -4Y (x*-49)<0,

g [6] 1y =580
JE ) z+32
r+ 27

& 0;
=0

)

9. [6]
ll]. 1) EH._I":.:ILTlgﬂ;
P

['l--rfsl]t:'ﬂ >0

Zx-10)°
D & e

a) !51; +_ll'|+?t:::ji|= ) 50

- 2x-35
a1 - x*

=3
2xt+ x=10
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3)

12[9] 1) = 0;

33 = 0

2) x'—49x<0;
4) 64x - 92" < 0.

2) (x*-9){x-56)=0;
4) (x + B)(x* - 16)< 0.

9 ¥+ 4.1
:II:: 28 <4

4 == 13;ae-lrn

T-x
2) o0 =10

2] (Bx - 1!!: ﬂ!h‘ﬂl

x+4

1) 5x +l_}l'::+ x) <0.

(x+12)(x - 1]
2) (3x-21 e
) (2x ;H: ll]l;ﬂ_

6 - x*
idx-=32
x4 x-14

x'=18x

2) =0

4) =0.



Koarposasmas pabora NG

1. PRlIeTE HEpABSHOTRO!
1){x— 5)(x+3) =<
2) 4x'-0>0:
3) 2"+ Tx- 40

(1) (x+2) (x- 4)>0;

2) 5 +dx <y
3) 3x*- G- 220].

2. Peiiite HepaBeHCTEO

x'-3x+520 [x*-6x+9<0]
3. MeTonos WHTEPBAIOE PEIIATE HEPABEHCTBO

(x+3)dx-1) <0 [ x4+ 1 :-rﬂ].

x+5 (6 + 5)x — 2)



Li)y-28 -1, 0, 1, 2, 8 2} -4, -8, -2, -1, 0, 1. &. 1) -15;
2) —17; &) 130; 4) 160; 8) —00; 8) <18; Ty 0,17; B) G.456. 3. 1) —
4) Menrme wyna. 4. 1), 4) orpaosrenseo; 2}, 3) nomoswTeanEo.

8, 1) x,:%; r,==3; 2) .t'|=%. rm=1; 3) x==5 4)z=T.

7. 1) #,=0, x;=2 8) 2,=0, a:,=f;-. 3) x, =8, x,=8 4} %, =~W,
11 11 12 12

:]=9; i) X -'-"'i"'| I.‘E": ﬁ} t1=_?| _]:.::?_ EI 1} It=ﬂp

.\'==—%: 2) x, =0, I,-—-—-:-: 3) x,=-12, x,=1: 4) x,=-3, x,=8
9 1) x=3; 2) x=4; 3 :=-%: 14 ==-%: B) x=0; B) x=0,

2
Lnleoar possl @m-osus-1 o-Zoaes
a ¥ 2 11
2 1) z2=m 2 z=y: 3 x=: 4) ==y

§3
i, 1) a<i; 2) a=>0; 3) a=0; d) a<i. 2 1) 8>0;
25 1T=8 a) b>-—d; 4) V>-2. & 1)=16<-T; 3} -13<-5;
a) 0 =8; 4) 3=<11, 4. 1) Sa=a 4+ B 2} D — bz g4 4y
3) 3a—3b>—a+2b; 4) 2a-—-3b>-2a+3h, B 1) —e+dd<—dd;
De=2e—Td; ) e+Bd=2e+d: 4) de+B3d=le—4d. B 1) 5=T;

5__7 8 1
9.8>6.8; 3) 8>=2; 4)=0T<1; B)-=>==; 8) =—<==;
2) 9.3> ) 3= ) < Jromnms (6] —oess

Ti nd:%: H) Eb}—-g-. 7. 11 6,5>—2: %) -E-;—-cﬂ:. 3) T=—-2;

4) —f=2:5) —18r>—24: 6) =14y <=—21; T) 20= - 15b; B) —24 < Ba,
B 1) a>b; B)a<bhb: By a<h; 4) a>b; §) a<h; G a>h; Tha<h
B) ax>h,
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4
1. 118>—8; 2)-2>—11: @ x+ <=1 d)x+p>=12, 2, 1)12<63;
2y 2B = 3.2 i) da— 20 = 6; 4) 20 = G — 36, 3 1y =0 14;
Ny -16>30; HB0<pP-y-2: 4) 21 <x¥-Bx -8,

1 &3
1. 1) 4; 2): T;.8) -8By 4) —11; 5) 2; @) 1; 7) —4; B) -3. 2. 1) -8;
2)-10; 3)B; 4) 4; 5)-1; 6)-3; T)O; B) -9, 3. 1) 24; 2) 20;
) =11; 4)=T7. 4. 1) By 2) T3 3) Oy 4) —4. 6. 1) 27; 2) 28; 3) 5;
4) 8. 8. 1) 21; Z) 9; 3) 33; 4) 54.

6
1. 1} a—=8b<Bd; 32) 2x— pg=2T; 3) —%muhlﬂ: 4) 0,5abg -5
5) 3(x+y)Sx— i 6) 2(x— )3z +y. L 1) -8, %; 2) -é, : 5,

A 1) x=0; 2) z=0; 3) x20; 4) x=0; 5) — B) z — awbos meno;
Ty x28; Byzx=5 9 x=—d; 10) r=-6, 4 1) y=<l; Z)p2l;
Byl d) p=0L B 1) p=2:2) p22:3) peli 4} p=>0.6. 1) x>-3,
<=2 N xa 2, z=].

§7
L 1) x>T; ) x<—6; 8) x<11; 4) x#8; 5) x<—12 8) x>—1.
2. 1) x<3; 2) x>6; 3) p<-3; 4) x=>—8; B) x>-16; 6) y<—18;
Ty z=25; B) 2<36. & 1) x<—5; 2) x<—B; 3) x<—4; 4) xs—4.
A, Cw. pue, 4. 6. 1) =1; 2)~5: 3) 0; 4) 2. 6. 1) 3; 2) &; 3) —4:

d) -8, 7. nxr;%: 2]:}1%: 3) x=2.5 4) £20. 8, lir:ﬂ'%;

2 n:%; 3) x<—2.8: 4) n—a%. 0. 1) x<B, x38, x<—2, <18

2) x=3, xed, x=15, x2-=12. 10. 1) 27 sarosos; 2) 33 rpysoen-
en. 11. 1) 16; 2) 10. 134 1) He sesee 20 wm/y; IZ) e Medee
22,5 wm u. 13. 1) He menes wom nn 10 % ; 2) we Gogee gos wn 20 %,

1) 2) 3]__5W.__..

0 > 4 2,5 55
Py, o
58

1. ]] 31 10; 2} ﬂ.. 3; 3} 31 1“: "'} _21 ﬂl i\- 1: E'- H- Tl Hs ﬂ} "Ili El ﬂl
T: 8) =B, =d, =8: 4) =8, =2, =1, 0. 8. Cx. pre. 5. 4. Ow. pue. 6.
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8 1) =10=x<8; 2)=fgx<d; 3J)-=-TOh=rxr=0: 4)0xx%§5;
Gl xxl;8) x>—6; T) x<—3; B) a9, 6. Cw. pwe. 7. 7. Om. pang. B
B. Cm. pme. B,

1} 5 3 2) - : 3 A

2

< . L m?me:f
L 7 b T 9 0
I T
n=% = N3 1

o 6
Py, 5

_ S, :
1} p 2) Wﬂ .
) Fsiaasn = 4 SR

v -4
Puc. 6
1) fm\ 3) ——E0
e = TR T U
41_‘_3 % %
Puc. 7




&0
1. 1) x<—8; 2) x2=5; 8) -Ber=—6; 4) =5sx<—8. 2 3) n 4)
3 1) .1::*%: 2) r}l%; ) r==6; 4)x>8: B5) —3{11—1%;
ay =1 %i’ x< 2 1];-#:2: H) sier pemieinnii;  9) wer  pelnssn

10} 2==2; w11} 25 7T; 12) x==B8. d. 1) x=11; 2) xa=0y
3) ~Bex<B 4) -Taxgd B 1) x>0 2) x<-3; 3) wer pemenni;

4) —Iﬂdri-ﬂ%. 6 1) —2<x=0; 2) %{IEE. T. 1) Boawme b, Bo

meghme  15; 2) megsme B, #o Goamme 3. B 1) 43; 2) a0,
9. 1) 20 secr; 2) 36 mecr. 10. 1) He smeneme § 2, wo ge Goowine
200m: 2) we mensme 20 0, wo ne Goaame 60 g,

§ 10
L. 1) xy=—5; x3=8; 2) xy=-=di xy=d; 3} 4) mer ropued.
2 1) x=2; B x=—5 8 .1'=—%; -l}.t=%. 3 1) o, ==4, x,=2;

2 xi=—1, x;=8; 83) r; =8, zy=11; 4) £, ==, x;=3. 4. 1), 4) mer
kopue; 2) xy=-=8, =8 3) xe-8, =8 & 1) x,=T, =0

E:Il=ﬁ' ;l=ﬂ= .El_t.‘ﬂ—tl I:EE: ‘.}II."IF.I'I=1§- 6. Cua, PEC. 10,
7. 11 4) mor pememit; 2), 3) © — aolioe waono. 8, 1) —12<x<-3;
2 Texsld; ) dsx=8; ) d=<x<6 B 1) —%ir-ﬂl; 2 —%{ xw B

' 4 1 1
= -— - e — = 11 " ""ul-5=
EJE-:I-I: 4 4) ni:ﬁ'lﬂ 10 1) z=—11.5 s

1 1 2 1
-12.3, 3.7 — =8 — =B—= x>=T—
2) »<-123, x2—4a.T 3}.1.'#?52 x -!I-E i) x 3 3

11. 1) = €-3, ;;-Hl; 2) 222, x5 D xrec—1, r=h: 4) <2,

.1';!'31. 12.1) -1, 0,1, 2; 8) -5, -4, -8, -2, -1, 0, 1. 3 ) O,

1, 2: 43 -2, -1, 0, 1, 2 3. 18 1) Npu z=4.5; 2) opn xal,3;
Hln'pn.th;—: 4) nps #ﬂ%-

171 M. Y . N
1) —f f 2 -4 a3
) =03 2 < ] 1
Pac. 10
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§ 11

Lyt iigloa unmz 2) 0,04: m— g
70" 18" 18" 18 120

3. 1) 1% 2) 2° 4. 1) 5% 2) 4° 5. 1) =; 2}1 6. 1) B.2<x<B.4:

3
2) 3.7ex%3,9; 3) 4.T1ex54,73; 4) 2,36< :-EE.E-'I'.

§ 12

L 1) 34<x<36; 2) 48<y=hHk 3) BH=m<27.5 4) B6.5= n<BT.5;
5) 3,2<r<8.4; 6) 2,7<e<2,9. 2 1) 3,26; 3,28; 2) —6,04; —6,02;
3) —18.465; -18.4506:; 4) 0,08255; 0,03265. 3. 1), 3), 4) Mo-
wer;  2) we momer., 4. 1) 2).  3) Momer; d4) pe  somer.
6. 1) 4,2; 2) 12,3; 3) 0,41; 4) 1,27; 5) -2.1; 8) —-5,1. 8. Bep-
i mopanencTea: 1) |3,21 - 3,2]<0,05; 2) |7.88- 7.9|<0,05;
3) |-6,508 - (—6,6)|<0,01; 4) [-12,813 - (—-12,8){<0,02. T: 1) 1%;
2) Towew; 3) Lrp d) 1o. B 1) [da: 2) — 4) mer.

§ 13

1. 1) 560,95; 5G60,9; 5661; 560; 600; 2) 1238.61; 1238.6; 1239;
1240; 1200; 8) 2194.84; 2194.8; 2195; 2100; 2200; 4) 9876,54;
Q876,5; DATT; 0A80; 0000, 2. 1) 0.5; 0,01; 2) §,7; 0.04; 3) 1.4;
0,019; 4) 2,6; 0,043, 3. 1) 8,38; 0,005; 2) 10,60; 0,002; %) 3,30;
0,004; 4) 15,40; 0,003. 4, 1) 1.8; 2) 0.4: 3) 0.8; 4) 1,1. 6. 1) 0.45;
2) 0,23: 3) 5.86; 4) 4,73. 6. 1) 68 wa/u: 2} 0T wa/u; 3) 38 w3
4) 45um/u. T 1) 33mfe; 2) 6T mfe; 3) S6wmfe;  4) Blwfe.
B. 1) 207 490 m/¢; 2) T4989 m/e,

§ 14
1) 03; O0.04; 2)0.4: 0,07; 3)0,26; 0,05 4) 0.48; 0.08.
2. 1) 0,004; 2) 0,003, 3, 1) a; 2) ». 4. 0,81 %, 0.B2%. 5. [Nop-
mutit. B, 1) 0,0653; 2) 0,0048. 7. 1) 0,00653; 3] 0, 00048, 8. Ha-
MEpEHE MAccH ARTOMAINRELL. 9. HiMmepeHHe pACCTORHHA OT IIKOSW
A TOHTHL,

£ 15
1. 1} 5,683-10% 2) 837 -10% ) 2,6-10% 4) 4.1 10 Gy 4.9 107
Gy 61009 2 1) 0.28; 2) 3,08 1) — 6) nee medpes sepawee; 7) 0,356;
8) 1.129. 3. 1) »=08+0.1; 2) x=13+0,1; 3) x=06,70%0,01;
4) r=1880+0,01: 5) r=0,284+0,001; 6) xr=0,1284+0,0001;
Tx=0E11; B)x=060211. 4. 1) r=(3.8£0,1)- 105 Hx=(2.3 £0,1) 107
a) x={2,75+0,01).-10°% 4) x=(3.6620,01):10™", & 1) 9.86;
2.04; 2) 8,03; -2,15; 8) 11.60; —0.84; 4) 5H,20; 1.72; &) 20.3; 14,6;

/8 -



a8 17,7; —6.8; T) 3.8: —3.2; B) 8.2; 7.4. 6. 1) 5.8-10% 8.10%
2) 8,8-10% 3-10; 3) 1,08 10% T7.2-10% 4) 1,17-10% 5.1-10%
5) 4,0-10% -1,2-10% 6)8.4-10% ~-1.8-10° 7. 1) 3.3-10%
2.8-10% 2) 2.9.10% 2.5-10% 3) 1,50 10% 1.08.10% 4) 4,0 10%;
28-10° B, 1) 3; 7; 2} 3; 0: 3) 0,68; 11; 4) 35; 0,0061; 5) 2; 0,04;
é) 8; 0,1. 9. 1) 2-10°; 6-10°"; 2) 3-10% 2; 3) 1,3-10'%; 1.3.10;
4) 4,3-10 1,2-1045) 5,0-10% 3,1-107"; 8) 7,8-10°%; 3,1 107",

§ 16
1. 1) 4,34; 2) 8,07; 3) 88,2; 4) 36,19, 2. 1) 1,1; 2) 3.8: 3) 5,57;
4) 27,28; 5) 159,7; 6) 430,8. 3. 1) 1,4-10% 2) 2,2.10% 3) 10;
4) 27. 4. 1) 0,050; 2) 0,11; 3) 0,402; 4) 1,2,

§ 17
1) 1,184-10°% 2) 1,269.10°%; 3) —3.96.10% 4) -6,35-10".
1) 3.74-10% 2) B,06.10% 3) 4.56-10°": 4) 6,28.10™°,
1) 1, m 10°% 2y 5,.7T1-107% 8) T.04-10°7;  d) 4.46-10°%
1) 6,610 1,2-10% 2)1.9-10': 1.9:-10% 3)5.5-10™;
2.0 u:r‘ 4) 1,2-10"; 66-10% &) 2.5-107; 6.2.-107;
(1} l,a-m": 1.6-107% 7) 1.9-10%; 2,1-10% B) 2.2-10™; 9.0.10%

L.

2.
3.
d,

§ 18

1. 1) 1568025; 2) 417316; ) 0,065536; 2) 0,145161. 2. 1) 0,0384615;
2) 0,0185185;  3) —0,0204082;  4) —0,277778. 3. 1) L7576
Z) 3T3248;  3) 1836336;  4) 12117361, 4. 1) 0,6044444;
2) 0,08650562; 3) 0,1975309; 4) 0,0162693, 5. 1) 0,637037;
2) —0,6714286; 3) 0,0213033; 4) 0,058873. 8. 1) 6,765201 . 10™;
2) 2,085186 - 10°: ) 2,197 10°; 4) 1,2167 - 10",

§ 19
1. 1) 0,46; 2) 0,02;: 3) 3.14; 4) 7.12. 2. 1) 17.90; 2) =13,47;
3)5.80; 4)7.02. & )2 2)6:10% 3) 1,1-10% 4) 4,5-10™%
4. 1) 8.7; 2) 4.2; 3) 10,1; 4) 11,2,

FR&BA N
§ 20
1. 1) 121 ew®: 2) 169 cw®; 3) 1,21 mw; 4) 189 mm® 2 1) 6 w;

2) 11 m; 3) 0.2 em; 4) 0.3 om. 3, ll%: 2y 0, 1; 3) 0.5 4) -i—
4 1) z,=3, x;=—4; 2} 2, =—5, ;=9 3} 2,=8, x;=—3: 4) x; =9,
x,=—0; ) %, =4, xg=—A; 6} x, =8, x,=~5, & 1j %; 2) %,- 3) 15;

4) 14; 5y 1,6; 8) 1.4, 6. 1), 23, 5) Bepuwe panecran; 3), 4), 6) ae
BEpHLE pRBERCTEE. 7. 1) G20y 2) 658; 3) 42; 4) T B =29
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G) —6.202, 10. 1) x=8; 2) x=25; 3) wer wopnedi; 4) ner wopaed,
12 1y x=—5; ¥ =25 B xz= g: dy x=2-1,5; 5) x=2; ) I?—lr:
T} sl 8) x=0.

§ 21
1. 1) 5, V36, 10: 2) 5, =7, <36, 10: 3) 5; J36: 3.1:%: 10; /0,04 ;

10.8; 4) -T; —0,1; _:.%_ 2. 1) 3,751; —1,08; 0.7 2) 20.(30)

5, 1(T); 42,2(31). 3. 1) 0,75; 2) 0,625; 3) —0.04; 4) —0,4375;
5) 0,66: 6) 0,18. 4. 1) 0,8(3): 2) 0,5k 3) 0916 4) 0,3(8);
B) 1.02): &) 2.08(3). &. 1) 13761375 2) 2,004 < 2,00(4):
3) -0 4T(12)=-04712; 4) —0,12(34)<~-0,1234. 6. 1) -..l"I: =0 (3D
—%: E%: =05, T 4’2_5; 16 2% 1"5', —J‘q_’. T. 1) 17, paopumoRANLHOES;
2) —21, pammonansnos; 3) —943, nppanwonasswoe: 4) 375, wpps-
nuonansnoe; 5) 25, panmonamssoe: 6) 17, paumonasunoe; 7) T+ 42,
nppanmonaasnoy; B) 1++J/3, wppanwomsnsnoe. 8. 1) 5 2) 5 3) 5
4) 5. 0. 1) 2) Hwcan panmm. 10. 1) VB >2: V3 <2 ST
HVB<BIL 1< B 2 2<5<tN2<T <R 4)3<1l <4
5)5<2J/T<6: B)B<3 6<7. 12 1)-1.28: 2)4,61; 3) 0,77;
4) 1,13.

§ 22
1. 1) +2: 2) £3: 3) :t%: L] :I:%: 5) £0.4: 6) +0.,5. 2. 1) 17y 2) 22;

3) —6; 4) —=9. 3, 1), 2), B), 6), 9), 10) Bepuura: F), 4), T}, 8) me-
pepEee, 4. 1) Tpe x=0; 2) npa x<0; 3) npa z<2; 4) ope x=2 5.
5 1)1 2) 2; 8) 1; 4) 2; 6) B1; 6) 82; 7) 64; 8) 49. B. 1) 2a%;
2) 26 B) 3n% 4) 2mh. 7. 1) by 2) % 3) n%od4) mY 5) -0 B) —e%:
Na: Ba. B 1)-T H=-24. 8 1) & & 1; 3 )6 3, 1, 8.

10. 1) V4; 2) J9; 3) J0.25; 4) JO.B1; 5) JL44; 8) JL21; ?}E;

8) J:l;. 11, 1) 11=+121; 2) 16 = v256; 3) 10<121; 4) 15 < J256;

56) 13 >+121; @) 17> J258. 12. 1) 4 </21; 2) V28 < 5: 3) 15> J191;

4) 20>+397. 13. 1)5 m 6 2)8 m T; 3)2 m 3; 4) 2 w &
14, 1), 2) x — awbos sacao; 3} x20; 4) x=0; §) x=20; 6) x=0;
Thzsd; B) x. 15 1) 2+8, =[x +2k 2} B-x, x-3; B) z+1.

—x—1; 4)y—-xz—8, =x=+3 186 1}:?—%; E}:ﬁ%: E-I-ti'g:

3
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4)xe-25. 17. 1)3+43: 2)2+42: ME5-42; 4)a-6.
18. 1) |mf: 2) n% 3) &% 4) |a*k 5)—m; 6)-m? 18 1) 2= I;
) x+2; 8 =x=2:4) 1=x. 20. 1} 9;: 2) 1.

§ 23
1. 1) 4-2; 2)4-3; .'EI]n!LE: 4) 16-2; B) 36-8; @) 18-3.
2. 1) 2°. 3' M2 a%. 28 T: 8) 29-37.11; 4) 2-3%-5% 3. 1) (3a%%
2) (467 3) ((x + 3PP: -l} (2-=¥y: B) (z+1)%; 8) (1 y);
TH (A=) B) (x—=4F 4. 1) (V3+420% 2) (V3= VB 8) (T - V1%

4) B-1P 5. 1) 12; 2) 80; 3) —4; 4) 5. 6. 1) 12; 2) 50; 3) -

4) =5. 7. 1) 6 2) 93 &) 12: 4) 10. 8. 1) 12: 2) 14; 3) 0.4; 4) 0.3,
9, 1) 36; 2) 52; 3) 56; 4) 42. 10. 1) 46; 2) 83: 3) 175; 4) 75:
5) 14; 6) 53, 11. 1) 63; 2) 275; 3) 2.8; 4) 0,054, 12. 1) 26; 2) 23;
3) 4; 4) 6. 13. 1) (x— 2)(x+2); 2) (x— 3x+3); 3) (x— phix+pk
fHim=-niim+n) 14 1) (z=vEx+42  2) (x=I)x+3);
3) (W ~V2)x 442 4) Wx - VB x + V3% B) W - + ik
8) (Vm -+m)dm4n). 18. 1) 4JF; 2)5J3: 3) 1042 4) 843,
16. 1) 4J/x;: 2)5Ja; 3) 104b: 4) 8. 17. 1) 425 2) 5.[5a;
3)10,/26; 4) B,/3c. 18 1) 4xJ2; 2) 5a%VE: 3) 106°V2; 4) BeE.
19. 1) 4x/2x; 2) 5a%[3a; 3) 1002 [2b; 4) 8e3c. 20, 1) 4xp/2x;
2) 5a'd*/3a; 8) 100*a"J2b; 4) Bem/3c. 21. 1),  2) Bapmo.
22. 1) -3ab*fa; 2) -05mn*Jm; 38) -01cde; 4) ~Bam®Wm.
23. 1) J12: 2) J45: 3) J75: 4 J18. 24. 1) J16a; 2) J9b: 3) [T6c;
4) Jad. 25, 1) J4a%: 2) JB30%; B) JBeT: 4) J2d4%: B) J4a®: 6) JBD";
7 5% By 240, 26. 1) J16a7; 2) JTEET; @) Jus; 4y JT2d0.
27. 1), 2) Bepmo. 28. 1) -J/2m*n"; 2) -yBc%a; §) —Jlﬂr:'d:

4) - J2a%". 28, 1) 53>3J6; 2)2J7>7J2: @ %ﬁ‘i:mg;

-:I%Jﬁ}mg. 30. 1) 2J6+1>8J8-2; 2) 5 8-4>2J3+5.
81.1)2; 2)8; 8 2 43 82.1)1; 2)4. 38 1) Jla-3);

2) JE-0: 3) —Jala—8; 4) - BB bp.

§ 24
LSS LE4HLLE )22 58 4 7&1:-”“ I
21—"2“'" 8.10: ”;“=.,|'1'2-1 : &) 1"‘;“-.4'14-11..



4 T 10 12 1 1 B
Semn S gy 20 gy 28 ey s 4) —. 8. 1)V

2) J3: )8 0VE T.0)VEE: AT BT 45 & u:%:

] a4 4 1 1 2b
—_ — _— 1 = o 3 s'r & . 1 gy
E]EE 3}11 *ng 'EL:IE EJE )3 4) V2. 10 .'ln,

dx* 4 ) _4da X XY -
=Sl L ) —~3ab; 2) “,l'a.mnaﬁ,

7) 442; 311“':5—; uﬁ—"?'i; B) VA3 +1: 6)45-+2; T (WE+2)8
=S lﬁ—‘ﬁi“l it iﬁ: Nz ga-b 20

I—yﬁ B
1 Jo-Jb . JB-Ja Ja+1

14, lyﬁ—ﬁ:ﬂma} — ) e 181
JaFNE o VB4NX B +dm : s
2) o i EIW d) e 4. i) 1; 2) 25. 17-1) —-56;

2} -E- 1B. 1) —&; 2) 4. 18, 1) —; 2} 4.

P | =

FRABA IV
§ 28

L 1) *=36; 2) a'=400; 8)a"=186; 4) x"=0,01, 2. 1) x,=2,
ry==0 ) ¥,=4, xy=—4; 3) x;=4, r,=—2 4) x,=4, ==,
A 1) 6hm el 2)a)nn) 4. 1) a=3, b=2, ¢=-5; 2) a=10, h=—241,
e=T: 3)a==3, =2, ¢=5: 4) a==10, b=3, ¢==T; b5} a=1,
bm=],em]l;8)am=1, b=l gu=1;T) a=3, b=, =i B) a=10,
b==3, ¢é¢=0; S a=d, =0, c==585; 1Y a=10, &=0, e=T;
11) a=43, =0, c=0; 12) a=10, b=0, ¢c=0; 13) a=1, b=—1,
e=0; 14) a=-1,b=1,e=0 5 1) 2" - Bx+6=0; 2) 22+ Bx + T=1;
3) 227+ B5=0; 4) =224+ Tml; B) 2x'=3xwl; B) —-2x'+Bxw=i;
T} 2c*=0; B)-22=0. & 1) 2*—x+3=0;  Z) Bx"+2x+5=0;
3) Tr*—Bx—3=0; 4) 42— Bx— G5=0; 5) 2 2x=0; 6) 52*=0.

7. 1) £, =10 2) x, ,=+10; 3) x, ,=10,5 ) z, ,=+0,2 5) r,..=¢%:

EI#L.=t%: Tx=0: B)x=0: Nz, ,=%T; W)x,=2J7.

1 B
8, 1} b, =0, b,=—0,5; 2} b, =0, b’”:_ﬁ' 8 1) b, =0, b:=—lﬁ'.
2} b.=ﬂ.b.=i—:. 10 1) a) a=id; ) a=0; p) a=-0; 2) s} a=1T;
6} a=0; n) a=—4. 1L 1) x=-23; 2 z=% 3 =0, z=—4;

4) x,=-2, x,=8; 5), 6) mer xopued, 12. 1) .=“=:I:%; 2) 2, =12,

3
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1. 1) 10— 4D =0, x, ,=+2; 2) Tx'- 883=0, x ,=48; 8) -5z'+
+46=0, x ,=13 4)~-68x"+2=0, x =13 6 r'-T=0,
2,a=2T; B) =2t +5=0, 5, =245, 2. 1) Bx(x— 2), x,=0, x,=2;

2) Zx(x+2), x, =0, f=-2;3) x(1 - 3z}, x;, =0, 1y = i—:l] x (8= x)
x,=0, x,=B;8) —x {x+0,01), x,=0, x,=—0,01; 6) —x (0,0dx+ 1),
z, =0, x.-—-BE%. 3 lyd=0 2d=0; A d=—2; 4)d=5h.

4. 1) x, =21 2) x, ,=42;8) x,,=28;4) £, =2+JT716) z, ,=20,1;

B) %, p=dhG. & 1) =0, x=1; 2)x=0, x;=1; 4) x=10,
=014 2,=0, x,=-0,2. 6. 1) x,=0, x,=36; 2) x,=0, z,=—-9;

3) oy,=0, x,==6; 4) x,=0, x,=2,5; 5) x,=0, x;= ...L"E.: &) x, =0,

.1:!=—T. 7 1) x=0; 2)x=l; 3) x,=0, .\’,:—%: 4) x,=0,
16

Xp=-gi B) x) ;=18; 8) x, ;=3d; T) x;=5, r,=1; B) r,=-1,
x,==T. B 1) x,=1, x,=-1 2) x=-1, ::,=—%: 3) x,=-2,

:ln_.;_; 4] :'1=3.| Xy = %. 8 1) .!1=[I.. .I-'l:"%'i 2] x, =0, .l-'=='|0-

10. 1) a=0, u=—!;: 2y a=i, ﬂ'=—%. 11. 1) a=0; 2) a=0;

3)az=2; Adazl; §)a=3, a=20; 8) a#-2, a0, 12, 1) x=4;
2y x==58; 8) x==-8; 4) x=3.

g 27

Lo 1){x— 10 2) (x+ 8P 3) (Vx+ D% 4) (-3 5) (0.0x— 1)%
B) (0,2x+1). 2. 1) a=4: 2) a=9 3) a=8; ) a=10; 6) a=064;
B) a=40;: T)a=4 Bla=0. 3 1) (2+8P+1: 2){x-9)"-1;
3) (2x— 3)+ 8; 4) (Bx+ 57+ 5; 5) (0.3x+2F— 3; 6) (0,6x— 3P+ 13

NH2x-BP+% B) (JBx+ 4y -4, 4. 1) x, ;=155 2) x, = 12,8
dx, =4, x,=0; ) x,; =1, x,=-T; 8) x;=8,5, 5;,=-86,5; EJ.T.=3§.

x,=--2i: T]:-i: B) .r=l%,' ) mer wopueit; 10) ser wopaef,

& 1) z=-1, zy=—06 2)z=1l, xp=-1 I x=11, x=%
'Il:.ll.:,--lﬂ;ﬂ}nnuupmﬁ:ﬁ}unnnpnnﬂ.ﬂ.1!.1'.==-.|"E+1.I'?4
X=T=+B; 3) x;nv'i—ﬁ. I-,=—1"§—J§.
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& 28
1. 1) 5; 2) 3; 8) -6; 4) =2. 2. 1) 5,=0, x,=5; 2) x,=0, x,=~5;
) xymll, xy=m=2; 4) =0, =3 6) x;= 1, ryg==1.5; 68) x;=—1i,
.r,:%. & 1) 108; 2) 48; 3) 0p 4) O&v 5) =18 6) =124. 4. 1) BE1,
aveer; 2) 2809, nmeer; 3) O, ameer; 4) 0, wmeer; §) —23, me wse-
er; 6) —38, me mMeer,. 5 1) x; =8, x3=-T: 2) r,=6, xy=—id;

1 1 1 1
b "*=‘3§= 4) ’H”E* xy=—4; §) Xy= o r.=—35:
= IL..I %' -tl.-_;rr e i .t1=_?' = s I; @) *y =&, 'Il=_“:

3) :,u—%, x, =0 4) 1'1:-‘;:.. z,==3.7. 1) x,==1, .r,::g-: 2 x,=1,

x,:—%*. 3) ry=2, .r,:—%: 4) x;==3, :,r%. B lyzwm=1,
::,=1"§‘. 2 =1, Jt,=—1."§: 3}:L=—~.I"§, 1:,=—ﬂ"§: &) r.=1'r§.

.1.-,=—-J"5, 1) a) n:%; ﬁ}n=%; ) H!}%: 21 m) a:%; ] a=%:
1] B:--;!-]—. T 1) a}c-l:-:-; (i1 :'--g-; ") :':-E: A | I}I'J--"%; ﬁ}:‘=-%;
u}r-:*%. 11. 1) x,=-4, :,ug,' Z) .r,::-:,i. x,=—1; 3) x,=4,
.r,:—%: i) z,==5, :,:%, 12, 1) xy g=%1, %, y=%2; 2) x,; =13,
x, =tk 3) x, ;=16 4) £, ,=12. 13 1) x,= —%, .t,=—%; 2) I:=-%.

.r.=-%. 14. 1) a,=—8, a,=% 2) &,=6, a,=—4; 3) a,=0, ay=-1;
4) a;=0, a,=1; 5) a, y=%1; 6) a, ;=12

& 20
L1y n==1, x==18 3] x==32 x=% 4] xr=2 ==11
Yy o,=—4, x,=-7. & 1) x,=1, x,=~11; &) x,=1, x;=13; 3) x,=2,
=—10; 4) x;=—8, ;=15 & 1) z,=9, x,=-6; 2) x;=-9, ,=T;
3) x,=—8, r;=58 4) x,=-T, x;=06, 4, 1) x,+x,=-2, xx,=-80;
2) xy4a,mB, oa,w-88 3) r +r,=18, rx.=N; 4) x +2x,5-30,
x, =99, 5 1) x,=4, p=3; ) x,=-11, p=6; 3) r,=9. p=-1;
dj x,==10, p=<1. & 1) 5y==1, e=-13 Z) x,=3, ec=—f;
8) x,==T, c==01; 4} x,=11, c=88. 7. 1) z,<0, x,<0; 2) x, >0,
el @) a0 <G 4) x5 =0, < 8 1) 2 —-2x—16=0;
2) o+ 102+ 21 =0; 3} 2+ 182+ 60=0 d) 22+ 10x~11=0, 8, 1} x, =<3,
x,==T; I} x,==56, z,=—8; 3) x,=10, ,=12; 4) x,=1, x,=10
B) x;==8, x;=10; B) x;=-5, x=3 10 1) 3(r-2){x+1l}

2) 4fx+2)(x+ 3k 3) Bl’x—ll{x+ %]: 4) (dx+ 1) {x=2% ) (br—2)x+ 1k

B4 ,



3.1' 2 2x=1_ X+ 5 x &1

= 3]3:1-2’ S}I—Er ﬂ:-{nﬂ'

12 Hx,+1',=——. 1,1',=—:2‘.ir.+r,=£. r,x,=i. 13. 1) xf+ x} =5,
LT 3 2 2

24+ 22=(3-J2)5 +~_.|'E:|: 2) xf+xi=8, ¥+ 22 =(J3 - V518 +J15).

14. 1) x,  =+l; 2) &, ,=4]1; 3) x=6; 4) x=4.

6) (6x—5}x—3) 11 11

§ 30
L 1) 5, 4=4% 2) r, =0 3) x,,=4T; 4) 2,,=1J5; B) x,,=12J2;
6) 2 ;=+8J3; T) 8) mev wopmedt. 2. 1) x, ;=12 2) x, =13
3) rpg=dd; 4) 2 =18, & 1) 2,=0, x; ;=+1; 2) £, =0, xr; ;=313
3) =0, x.=33; d)o,=0, x ;=i B6)x=0; 6 x=0
4. 1) .t,..=ﬂL D x =44 3) x, ,~28 4) x, =1l B 1) x=2
2) x=—4; 8) x=2;: 4) x=-5; B) x=2; 6) .1:——5 8. 1}, 2) He cy-
mgeeTayioT; 3) eymeeroyior: ¥, =2, r.=—1; 4) cymectaywT: £, =4,
y=—1 T. 1) 2 ,=12/2; Dz ,=-1443. B. 1) ;=4 5,=T;

2) x,=—-22, x,=38; 3) x,=8, x= -lns‘-l-]-; 4) x,=—-12, .t,-egq
] 1 a

B) x, ==5, x,::E', 6) x,=3 5= Ai. 8 1) &2,=0, I"_? 2) x, =8,

==11; 3) 1=—%; 4} rL.=iJTl']_: 5) :=—%: 6) rm=—2,

1l 1)y x=-2; 2) .r=—%: 3} wer wopieeit; 4) wer sopunel; 5) x=4;

6) xr=1.11 1) x, ,=43, x, ;=% -%; 2) x, =12, x, =2 %; 4) x, =1,
=8 4) x,=-1, x=-0 1& 1)x=8 12) x=-2, z,=—6.
13. 1) x=%; 2) x=-5-23. 14. 1) J:L,=¢E;

Bz = o "‘r_ x,=2+10.

§ 31
B. 1)) 18 = 1T7: G) 17 wm 18; 2)a) 156 mw 17; 6) 19 u 21,
2, 1) BOEm/a; 2) Swmyq. 3. 1) 309 2) 4w m Gw. 4 1) 24 om;
2) F0cm i 28w, 5. 1) 20w @ 30w9; 2) 2 9 40 mwm. 8. 1) 11 wsa/u;
2) 2rsfw, To1) 21 em/u; 2) Bumy/a. B, 1) 30 9; 2) 16y w 30w,
9. 1) 150 ¢ w 450 r; 2% 27 kr.

§ 32

L1 184 11x+6; 2) 16+ 1dp—4:; 3) 2t +3p+9; 4) 32"+
+2x~ 1, 2.1) (B; T), (—1; 0); 2)(—1; =4), (4; 1); 3)(8; - 6), (—1; 3);
4) (9 5), (2 =20 3. 1) [=T: =3) (—3;: =Tk 2) (B: —B). (-5 6]
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3y —8; 2 (2 -8y 4)(10; -1} (—=1; 10V 4. 1) (5.5; 3,58
2) (6; —-2); 3) (7.5; 0,5); 4) (3,5; —1,6). B 1) (-3; 4), (2 -4}
2y (2; 3), (=2: =3y 3) (5 —2Z) (2; —5); 4) (B 2), (2; Bk B) (2; 1k
&) [—Eig}p (3; —1). & 1) (1; —2), (2; -1} 2) {~1; 3), (& —1).

T 1) D00 pa v TOHD ne; 29 200 0 o0 200 e, B, 1) TH; 2) 62, 9. 1) 3 waafu,
18 sz 2) 4 mmm.
& 23

L 1) {-1; 4), (-3 2 2) (1; 5), (—3: 1). 2 1) (3; 2), (-3 -2
2) (2; 1), (-2 -1} 3) (-10: -15), (3: -2): 4) (=1; 4), (2.4; 0.8).

8. 1) (T3 1), (T3 —1% 2) (4: /8), (4; —J3); 8) (7; 3), (T3 =B, (-T; B),
{=T: =3k 4) (6; Z), (G; =2), (-6; 2), (—6; =2}, 4. 1) (=1; 3), (3; -1k

2y (13 -2)% (2; -1)x 3) (1: 1) 4) (23 1). B. 1) [2“'@;&]‘

[ Jmar]'[y’ry{_][w.f]mm 1 2) (4: 1k

3 (d: 4 A) (1005 4). 7. 1) (3; 43 Ej, —3; —d; =5). Vraannne, Cho-
MHTE Ypammenuws cueresing 2) (1: 23 d), (-1: -2¢ —d). Frasanue.
ConosnTe ypaEHERna (HCTeMEL

§ a4
L1y 27T; 2y 24. 2, 1) 10 ca mn Bem; 2) 1,2cm mw 0,8 em, 3. 1) 20 mecr;

2) 20 paaon, -1.1:'2 a:-E 5 1) 9w 2) 155 8. 1) 5:1; 2) 2: 1.

7.104:1: ) 8: 1. a.narw. 2)18%.9. 1) 2xr, Lxr; 2y 40, 121,

rRABA V i
& 36
L1)m). ak 2)m), A). 2 1) y=x"—x-6: 2) y=x"+15x+66;

) y=2c"+8x; 4) y=3s"-2x; ﬁlpz%:ﬂ—i—:—%. rae  x#0;

6) j.r=.1."+-]—.1r—§. rae xe0. 8. 1) x,=0, x,=-2; 2) x;=A, x,=1

= = S, 1. 1. ad L gl 4l
8) xy=—8, x=1; 4) x=—4. 4. 1) 5 -5 2) 55~ B 55 D
53 —3i 8L a.nu{—n=—2. yli.'r1=ﬂ. wiB) =3+ 843,

yivB)=56-8J8; 2 p-1)=-8, y)=0, y(V3)=-3+2.3,
yiWB)=-8-2J8; Bpi-l=14, yO)=T; pHE)I=13-5.3,
pif5)=1T+55; 4) pi-1)=-18, pi0)=-8, p(V3)=-23+3.3,

y(5)=-33-3J5. 8. 1) .r1=D._.1:,=—%: 2y 2, =0; r,=§: %) :,:é,
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2 2 | 2
I:'_—Ei "‘} -f|=_?l :1=Ei- E] rl—ﬁl 1:—_%: ﬁ:‘ 'rl =ﬂ%. ""';’:

7 :=_%-, ﬂ-}x:—%. 7. 1), 2), 5} 6) Cymecrsyor; 3), 4) me cyme-

creymT. 8. 1) .1'1—2 =3 2 .'I',_—-"l =06 B 1) k=27 2) k==12:
3) k=15; -llt-— 'Iﬂ.l]h-:uli 2) b=d0; 3) b=156; 4) b==3,2.
11. 1) (=13 u-s. (3,5; 16); 2) (1; m-t—u ~65); 8) (0; 3) w (5/2;18)

1) (V3;:43) H[E;ﬁ:ﬂ].

§ a6
1. 1), 6) smer; ) — 5) ga. 2. 1), 2) A, D. 4 1) (3:.9), (-3;: 9
2y (=1; 1) 01; 1) 3) (=1; 1) (4; 16) 4) (1; 1), (—6; 36). &. 1) [2; 3],
[0.1: 7 23 [0.5 4} [1.8: 1D0]. 8 1) =li=<x<]; 2)—-2<x<d;
d) x==3, x=3; 4) x<—=4, x=4; B) —dszad; 6) x<-3, x=3.
L v A 1 st oo |
B 1) x=<=1, x>1; ) =1=x <1 3) 21-:1‘1-:2. d) == T x:z,
§ a7

2. 1) p=J22% ) u:-.—le.l‘. 3. 1), 2) Beepx; 3) — @) nema. 4. 1),

4) Npuuagnesur; 2), 3) se opassgaemur. 5 1) y=32" n y=§x’:

2y p=0,3x" m yr--l.r.'. 8 1) y==0.32x", y==3,2% 2) y==2,5x",
y==028x. T.1)-28€x€2; @) x<=3, >3 B 1)([5 13);

2) (~4; 17 8) (~2; 4), (~1; 1); 4) (1 1), (25 4); 5) [; ;] (-2; 12);
1, L v : e 1 I 1 I
*’[‘E'a]‘ (3 18) ) (-6; m}.[ }an 6: 12), [E L)

o1 2a=2 :}%; 2) —%{rr:& 10. 1) a=5; 2) a=3. 11. 1), 8)
6) Boapacrasoman; 2), 4), 8) yimeaoogas., 120 1) Cws. pee. 113

2) e pume. 12
i Ly
2
E E S
1
I--/ -3 F]
0.1 2=
-t flo1 = 1
= =
o, 1} Puc. 12
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§ a8
1. 1) 18; 15; 5; 5; 2) B; 11; 7.8 7.5. alltﬂqu}:mm-ﬂ}.a]u} 1%

um'—ﬂ‘kﬁl{—-—z—]:ﬁl[———-——} ?1[ 3~-—jm ]-EH&W]-
B 1) =00 2) 2,=0; 8) x,=5; 4) .:,—25 5: r,=2; 6) xy==3;
T} z=1; By z==2; 8) x,=0,75; 10) _'t,,— ,l 1) (2: 00, (—2: 0},
(05 —4% 2 (1 O, (=13 O), (0; =1k ) (=1 0, & 0), (0; =6)
0 (©: 0. (~4; 01, (0: 0% 5 -5 0 [ 3:0], 0 <15 6) (; 0),

[‘%'r':']‘ (0; —B). 5. 1) Car. puc. 13; 2) em. pue. 14; 3) cm. pue. 15;

4) cu. pue, 16; 5) om. pue. 17T; 6) em. pwe. 18, 6. 1) p={x— 2)*-
e gEr=dy; 2 peE=2{r+1PF+5 mmm peE-2rf- dxsd;

!
\i

uy

12 3 4




h....._u___..nu_ M

32 1o %

=i

i T

o il

1
i

Pag, 24

Puc, 23

i
Z

L

-1 0

Pwe, 26

|

=10

P, 25

~1 fH*

Pac. 28
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3 y=12{x=3P=8 man y= [2x"= T2z + 100; 4) y:—‘—:-{.:rl- B+ 3

AN y:—%:‘#ﬂ.ﬁ:—-ﬁ%. 7. 1) y==3xT+1; 2} p=—3271-5;

3) p=-3(x+2); 4) p=—3(x—3); 5) y=—3(x+ 2P +1; 6) p=-3x
(-8 -5. B 1)p=r'—dr+3; Q) y=—2r"-dr+6. 9. 1) Cu. pue. 19;
By xy=—3, X,=8 0} <0 npu =E<x<2; 8] p>0 npr x<=2, x>Z;
r) ecapacTaeT npm x> 0; o) yiseser opn x = 0; 2) es. pac. 205 a) wy-
nefi ger; 6) ¢ >0 opa e B r) ope x20 g) ope =07 3) cm. pee. 21;
n} x=—38; 6) >0 mpu xe-3; rinpn x2-8; g) opu xr<-3;
d) eni. poae, 223 a) 2=2; 6) y>0 mpm =2 r) opa ¥>2: M) npn
63 B) ew. pre. 28: a) gaynell ger: 6) =0 ope xe B r) opn x> 1;
A) ope x%1; B) cm. pue. 24; a) x,==-3, x;=1; 6 y>0 opn x <=3,
x>1;0) y< npa~3<x<1; r) ope x=—1; o) opse x<—1. 10. 1) Cwm.
puac. 25; 2) em. puc. 26; &) om. poe, 27) 4) om. puc. 28,

& 39

1. 1) (5; 0% 2) (~4; O ﬂl[lg;gi} o[-k, m;—].a "

5 _1%; u].

2 3 2
{ a—.ﬂ}, 2} [IE' ﬂ]. [E' ﬂ]. Al 4) peT ToUeE DEpECEYEHRA © otk O

2 3 T
By (T Oy @) (=86 0). 3.1 =f— 2 =—=]=: 3 = —
£ ] i
4) 1"#=‘Ei a) -1‘.,=E; B) .t.,=—ﬂi. 4, 1) (0; —16), (—6; —16);
2) (0: —15), (=2; —15% 3) (0; 8), [Fa:;r: s}: 4) (0; 18), [—4'5; m]:
85) (0 1), (—4: 1): 6) (D: 3), (6; 3). 5. 1) Ost. pue. 20: &) p =0 npu
r=—3, x=2; g<0 op —3 < x<2; B) poapacraeT mpu .t'h—%: ikt -

BAGT TpH .:!#F—-%: W] HAMMONLEIES IHANeREe X = —ﬂ-% Erfm .r?—é.',

2) esd. pue. 304 a) >0 ppe r<—5, r>1; p<0 opu -bhex<l]
) soapaeTaeT Dps X2 -2, yikBsEr OpH ¥ S =35 0) HARMEHLIIGE SHE-

weHme yo-=0 gpe xy==321 3) em. pec. 31: a) p>0 opu —%{1{2,
p=0 mpw x-c—%, =2 G) poapacTast ope xi%. yviipIEReT opn
:?%;B} muﬁuﬂmmmmyuﬂ%;npl:-%:d}r.u-m.ﬂ;
al g0 opm —2{1{%. g=0 mpm x<=—2, I-‘-‘%: G) BOIpACTAET TpPN

ri—%1 yihrsaeT mpR :i—%; B) RARfoIRes AHATCHRE lr---ail—lz npE

20 ’




=—%: a) e, pue. 33; 8) p>=0 npa xe-=1; 6) scapacraer OpR
=—1, viunsey npit re<—1; ») sansensuies oiagende =0 ppa
==1; ) em. pre. 34; &) p=0 opr x=2; 6) eGApacTEET OpR T %2,
youBaeT Dpi X 2; B) Hamfioakmes angveEHe y==1 npr x=2;
71 oM, pue, 35; a) y<0 opr xe B; 6) noapacraet opr x € 2; yismaer
upe x22; u) na mee apavenne y=—1 opn x=32; B) cm. pac. 36;
pj y=0 mpa ¥ & B: 6) poapacraer npy x 23, yiweasr npe xS 3;
p} HaMMeHbIes agavense y=1 opr r=3. 6. 1) 10+ 10; 2) 15+ 15,

MR M

A\
Az 101 ¥
4
|l
ﬂé% ’
Puc. 20 Puwe. 30
vi iI
8d3 s
2 2-
| 1,
' = %
'i]“' 3? H RY 1
Puc. 31 Puc. 32
y Wi
l1 KIETON
3 -2
_‘..
_.I T
N
- .{_i o li —le‘
Puc. 33 Pac. 34
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e =L o] 1 2 aF
Pyc. 37 Puc. 58
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it 1
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A1 |1 /= ')
=1+
1]
iy T—2-10 12 3%
Puc. 39 Puc, 40

7. 1) Cropona, napasaensHas orese, paasa 12w, gse gpyrae oo
Gwm; 2) 18w, 18m. B 1) a>0, b<0, c<0; 2) a<0, b<0, c=>0.
8. 1) Cx., puc. 37; 2) cM. puc, 38; 3) om. puc. 39 4) cw. pee. 40.

10, 1) y=8 %; 2jp=1,75; 3y = —E-;;; 4) p=-1 %; B}y =—-256; B) y=—18.
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§ 40
1. 1) B - 2x+3<; 2) B4 dx-52y 3) 3x* - Bxr—-d>0y
4) 32*= 18z~ B2 B) 2x*+Tr-6s0; B) 4x*= 3x+4=0,

1) =3 -1 O 20<1: O 3)-3; 2;: 4) -8 —-1; 0. 3. 1) x<-3,
x>Ty 2) x<=8, zp8; ) -S<cx<; 1) -T=zx<l. 4 1) x<-8,
x>ty 2) x=-8, x>8; 3) —%:x{%: A —%{1{%; 5) x<0, x> 2
) x<-4, x>0 T}—%f#-:lh B}-D-:.t-:%- B 1) -T<x<3;

2)-B<cx<B 3) r<h, x>T; 4) x<=6, x>-4. 6. 1) .1.'=I:—=:-. x> 4;

2) rs-5, :;I'%; 3}%1:5‘2‘. i}%ﬁ':iﬂ. T. 1) 4= x<8;
) x<=8, x>3; A x=l, x=10; 4) 27, B 1), 2) Ipa x==1
H x>l opn =l<x<1; npr x==1 n ¥=1; npi =l&x=]1; npn
zs=1 m x21; By npu -1<x<3; op x<-1 m 2>2; npu x=-1
=2 npe x€-1 w22 npe -1<Sx€2; 4) opa —F<x<1; npn
e-dnz>l;nprr=-3nr=1;npn rE-Fuxal; opn -3 x<l.
B 1)y3sx<h; 2)-dgx<2 10, 1)3<x<d; 2)-B<z<=1;
3 ~dcx<=-1; B<x<ii 4) ~B<x<]; Z2cx <4,

§ 41

L. 1) Ilpn x<-8, x>=4; opp -G<x<=4d; 2) opa x<-3, £>=1;
np ~F3<r<=1; 3) opu x<-1 w r>3; opu —l<x<3; 4) opu £=1

# x>5; opm l<x<Bb. 2. 1) z=0, :h%: !}:ﬂ—%, x =y

a) - ;-r.::-l:l}; -'I]“':I{E. &4, 1) :-l:--:v. .1::!--:'; 2 .1.'1'-':—-4—.. Ib‘i;

& b
b o & a 1 2
BY 't —— — - - - = 3
] ‘-E:i‘. 4} RSy 4. 1} I'E.'I."C‘ 2)x= 3 * 2
4 ] il ki ]
3 - i - — = i —t .;__. -
) x = 3 xab; 4) 31:.1":‘ 6} -3 .t-':u ) x = rzl

& 1) x=—mobor =weao; 2) xwd:; 3) wer pomensib; lll.r=—%;

E}Irg;ﬁ} x — mioboe wmwono; T) x=-16; 8) x=2-4. 8. 1) a) xs-1,
2Eh:8) —l=xz<b; Z)a) z=<=-3, x>1;6) =3xx<]. T. 1) 2% xsd;

2] -gixi%: &) x = mbos gmeac; 4) Ber peEmeRai; 5 .rt—%.

I}%; 6) '%“I“%‘“‘ 1) —Bebef: 2) —2<bed B, 1) g=x'—6x+11;
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D ymd=x" 1L 1) geu={z+1); ) gux=2¥-32. 1L 1) ﬂi-%.
a=0, g=l; 2) Ei:--g, a=0, az2.

§ 42
L1y x<-8B, x=T; 2) z=-3, x>8; ) 4d=x<h; 4} -B=zx=-06
Zl)ze=4, 22 2)6=sxsl0; 3 3<x=<T: 4) r=<-12, x>8.
a4 1) 2<=18, z=0; 2) xsh, xz=14; H}ﬂﬂ:i%t l}—%-r:.f-r:l]:
B xc=2, >89 B) =Fcr<B. 4 1) =Becx<c=1, x>06; 8) =d<xxl,
x>8; 3 x<-3, €<x<4; 4) x<-5, -2<zx<B. 5. 1) -b<x<D,

8 8 8 a8
>0 ) ge=-T, 0<x<T; djx ==, Dsxc—314) ~==<x=<D, z>=—.
& 2 3 a

B 1) xe=8;, =2<zcd; 2)=8<x<8; x>b; 3) =bcx<h, 2T
i) z=-8, -d<x<4. 7. 1) z2<-8, B<x<lif, x>16; 2) x<-H,
Bexr<2h, =25 8) -8dx<h, Gzl d) -Texed, d=zx<T,
8 1) x«<-3,2, x>845; 2) -4 1l<x=2.8; 3) -2, Tex=<h -l}'.t < —i,

2l 3 0 1) -12=x<d4; 2)-BaexaT, 10.1) £=£-T, %lﬁ,\'-:.ﬁ:
2) —-l.q-.r:%. x=8; 8) —E{:f—% >0; 4) x<-18, %-:.t-:lﬂ.
1. 1) x<8, x=5, x>6; 2) x<-12, 6<x<T, x>T; ) --;-:x-:u.z,
h2<xeld; 4) :-%. Bexgll., 12 1)-B=x=-56 T=x<h
2) x=-8, -Bex<d, z2»>6G; 8) r=-5, —%::ﬁﬂ. 2=z 5

'

4} —l-:.ﬂ;—%, Decxs2 ©>d.
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